#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-04

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cwp_aus> You may feel some serious lag for a few seconds
[0:01] <Arberax> np
[0:01] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:01] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[0:01] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[0:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:01] <cwp_aus> hiya
[0:01] <bajanistheman> hi
[0:02] <cwp_aus> wow, arb dc'ed too
[0:02] <bajanistheman> everybody did
[0:02] <bajanistheman> I was just joining
[0:02] <bajanistheman> and it didn't work
[0:02] <bajanistheman> :P
[0:02] <cwp_aus> xD
[0:02] <cwp_aus> was doing a large regen
[0:02] <bajanistheman> regen?
[0:03] <cwp_aus> a command that re-generates the area defined
[0:03] <bajanistheman> ah
[0:03] <cwp_aus> wasn't happy with that old fort thingy I was builin
[0:03] <cwp_aus> buildin*
[0:03] <bajanistheman> The thing i am in
[0:03] <cwp_aus> nah
[0:05] <bajanistheman> So no building atm?
[0:05] <cwp_aus> nah, I'm commisioning out the rest of that
[0:05] <cwp_aus> wall is done so I've moved onto my next task\
[0:06] <cwp_aus> Which involves building a large deep-water port city
[0:06] <bajanistheman> I'm in
[0:06] <bajanistheman> but
[0:06] <bajanistheman> I will need a better helm and bots
[0:06] <bajanistheman> boots*
[0:07] <cwp_aus> I don't even know where it's goin yet, xD
[0:07] <bajanistheman> near my place?
[0:07] <bajanistheman> Massive deep sea ocean
[0:07] <cwp_aus> I kinda want it in the ocean west of where that place was
[0:08] <cwp_aus> mostly because it places it in the sea that abaddon inhabits
[0:08] <bajanistheman> ah
[0:09] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[0:09] <cwp_aus> wb
[0:09] <bajanistheman> wb
[0:09] <Arberax> Thanks
[0:09] <cwp_aus> turns out it was more than the server could handle arb, xD
[0:09] <Arberax> Haha
[0:10] <Arberax> How many cows can I have in a paddock at a time?
[0:10] <bajanistheman> 10
[0:10] <bajanistheman> cwp
[0:10] <cwp_aus> Mmm?
[0:10] <cwp_aus> Oh I know where to put er
[0:10] <bajanistheman> surely you can have all the sheep colours
[0:11] <cwp_aus> you can actually
[0:11] <Arberax> brb
[0:11] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[0:12] <bajanistheman> cwp
[0:12] <cwp_aus> 'Mmm?'
[0:12] <bajanistheman> I just tried the /bounty thing
[0:12] <bajanistheman> I tried it on u
[0:12] <cwp_aus> ya?
[0:12] <bajanistheman> and i dont have permission
[0:13] <cwp_aus> Ye cannae set them oddly
[0:13] <cwp_aus> but can accept
[0:13] <cwp_aus> ./bounty accept hedriod
[0:13] <cwp_aus> for example ^
[0:13] <bajanistheman> ah
[0:14] <cwp_aus> OH MY, I like this spot already!
[0:15] <cwp_aus> natural deep water cove right there
[0:15] <bajanistheman> my pants broke :P
[0:15] <bajanistheman> oh yes
[0:16] <bajanistheman> So do u want to get started?
[0:16] <cwp_aus> I need to get a feel for the layout before I get started
[0:16] <cwp_aus> I regret not doing it last time
[0:16] <bajanistheman> You could do u watch tower here?
[0:17] <bajanistheman> I know where to get free stone aswell
[0:17] <cwp_aus> *Zooms out to do some paint work*
[0:17] <bajanistheman> What kind
[0:17] <cwp_aus> Hah, baj. I authorized one raid
[0:17] <bajanistheman> What are u creating?
[0:18] <cwp_aus> I mean screencaping and using paint, xD
[0:18] <bajanistheman> I would but i cant get a birds eye veiw
[0:18] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[0:18] <bajanistheman> wb
[0:18] <Arberax> Thanks
[0:18] <bajanistheman> dammit
[0:19] <Arberax> I'm on a hunt
[0:19] <bajanistheman> for?
[0:19] <Arberax> Wolves
[0:19] <bajanistheman> I am trying to 360 bow shot a pig :P
[0:19] <bajanistheman> waiting for cwp
[0:20] <cwp_aus> lol
[0:20] <Arberax> I found a picture and it was of this african woman and her baby
[0:20] <Arberax> I can't remember how the joke went but the baby ended up being burnt, as in owned/shutdown
[0:21] <Arberax> And it said 420 Ebola-scoped
[0:22] <Arberax> I learnt the entire french anthem
[0:23] <bajanistheman> Sp
[0:23] <bajanistheman> So
[0:23] <bajanistheman> uhh
[0:23] <cwp_aus> Hmmmmm
[0:23] <cwp_aus> Other than a fort, that port, a market district and a housing district what does this place need....
[0:23] <Arberax> Stables
[0:23] <bajanistheman> :o
[0:24] <bajanistheman> I am sitting here fishing now
[0:24] <cwp_aus> I just mean district wise
[0:24] <bajanistheman> port=dock
[0:24] <bajanistheman> ?
[0:24] <cwp_aus> ayup
[0:24] <bajanistheman> rightio
[0:24] <bajanistheman> hmm
[0:24] <bajanistheman> farm :P
[0:24] <cwp_aus> being deep-water I'm more inclined to refer to it as a port
[0:24] <cwp_aus> true
[0:25] <bajanistheman> Can we have a underwater part to it?
[0:25] <cwp_aus> details can be worked out later
[0:25] <cwp_aus> Right now i'm just basic planning, :P
[0:26] <bajanistheman> Right
[0:26] <cwp_aus> I still have a large swathe un-accounted for
[0:26] <cwp_aus> namely this area
[0:26] <bajanistheman> Semi-Wall, 2-3 Towers, Port, decrotive boat, farm and building for essintials
[0:27] <Arberax> a well
[0:27] <bajanistheman> seem right?
[0:27] <cwp_aus> Hmmm, i was more thinking putting the fort on the high hill there
[0:28] <bajanistheman> Building up there
[0:28] <bajanistheman> yup
[0:28] <bajanistheman> u gunna do a wall on the outer bit?
[0:28] <cwp_aus> brb
[0:28] <cwp_aus> ofc
[0:28] <bajanistheman> brb
[0:28] <bajanistheman> gotta pee
[0:29] <Arberax> delightful
[0:30] <cwp_aus> what exactly are ye doin baj?
[0:30] <bajanistheman> afk tower
[0:30] <bajanistheman> :P
[0:34] <cwp_aus> Annnd i have to go get ready to go out, :I. Seyas
[0:34] <Arberax> bye
[0:35] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:35] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:42] <Arberax> Hi Reg
[0:43] <Regox> Hey
[0:43] <Arberax> I'm on an adventure
[0:43] <Regox> Always a good idea
[0:43] <Arberax> I'm going to try and make claims to new lands
[0:45] <Arberax> Just found a village
[0:46] <Arberax> sweet diamonf horse armour
[0:46] <Arberax> fiamond*
[0:46] <Arberax> diamond**
[0:46] <Regox> Nice
[0:49] <Arberax> its a fresh village as well
[0:49] <Arberax> How should I claim it for Horleggor
[0:49] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[0:49] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[0:50] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[0:52] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:52] <cwp_aus> hiya
[1:04] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:04] <Regox> Hey
[1:04] <cwp_aus> hiya
[1:05] <roberestarkk> .
[1:05] <roberestarkk> Ahoy!
[1:05] <roberestarkk> Oh good
[1:06] <roberestarkk> Aaaaalrightythen!
[1:06] <roberestarkk> What else should be added to my fort?
[1:06] <Regox> Minions and landmines
[1:06] <cwp_aus> ^
[1:06] <roberestarkk> Landmines?
[1:06] <cwp_aus> pressure plate+tnt
[1:06] <roberestarkk> Minions is in the works, but landmines?
[1:07] <Regox> E
[1:07] <Regox> It's always time for landmines
[1:07] <roberestarkk> It sounds like you want me to build into my fort some very self-destructive elements
[1:07] <cwp_aus> nah just chuck em outside the fort
[1:08] <roberestarkk> Oh you mean when I actually install the fort somewhere?
[1:08] <Regox> Yes
[1:08] <cwp_aus> aye
[1:08] <roberestarkk> Sure I can do that, but atm I'm just working on the fort itself
[1:10] <roberestarkk> drat
[1:10] <cwp_aus> ?
[1:10] <roberestarkk> I was hoping the water would spread more
[1:10] <cwp_aus> Ah
[1:11] <roberestarkk> OH!
[1:11] <roberestarkk> SoulSand!
[1:11] <Regox> Pressure plated fireworks so you can detect direction of assault?
[1:11] <roberestarkk> :P
[1:12] <roberestarkk> Could do, but it'll be mostly manned by npc's methinks... There aren't really enough players for it
[1:12] <cwp_aus> or just tripwired
[1:12] <roberestarkk> So I can easily just have them just yell out in chat where the enemies are coming from
[1:12] <roberestarkk> ping
[1:13] <roberestarkk> Whoa laggy
[1:13] <Regox> Not on my end
[1:13] <roberestarkk> Probs my net
[1:13] <roberestarkk> it's been acting up all arvo
[1:15] <Regox> Time to farm trees
[1:16] <cwp_aus> *time to farm trees*
[1:16] <cwp_aus> *Goes afk*
[1:16] <roberestarkk> Well, farming trees is a time consuming process
[1:16] <roberestarkk> you gotta wait for em to grow and all :P
[1:17] <roberestarkk> you gotta wait for em to grow and all :P
[1:17] <cwp_aus> :P
[1:17] <roberestarkk> I forgot I had spoken since using that command :P
[1:18] <cwp_aus> xD
[1:25] <cwp_aus> gtg seya
[1:25] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:31] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:32] <roberestarkk> .
[1:37] <roberestarkk> .
[1:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:45] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[1:45] <Dengar708> rob send help
[1:46] <roberestarkk> Are you not allowed to open them?
[1:46] <roberestarkk> OH!
[1:46] <roberestarkk> Of course not
[1:46] <Dengar708> No message in chat
[1:46] <Dengar708> literally just slams in face
[1:46] <Dengar708> still nope
[1:46] <roberestarkk> oh really?
[1:48] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[1:48] <Milamber_ConDoin> .
[1:48] <Milamber_ConDoin> works for me
[1:48] <Dengar708> it works!
[1:49] <Dengar708> or it doesn't
[1:49] <Milamber_ConDoin> Ah
[1:49] <Milamber_ConDoin> Curious
[1:51] <roberestarkk> weird
[1:51] <Dengar708> Any form of protection on the area?
[1:51] <roberestarkk> Of course
[1:52] <Dengar708> Could be something relavent to the factions
[1:52] <roberestarkk> Nope
[1:53] <Milamber_ConDoin> Yay I've invented a trap
[1:53] <Dengar708> The next problem there rob is getting out of it
[1:53] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:54] <roberestarkk> Sigh
[1:56] <Dengar708> Could be my internet
[1:56] <roberestarkk> Nope
[1:56] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:56] <roberestarkk> It's the change to 1.8
[1:57] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[1:57] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[2:02] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[2:04] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[2:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:20] <roberestarkk> Oh good no-one's here
[2:20] <roberestarkk> Might as well run it now
[2:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:47] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[2:47] <Milamber_ConDoin> .
[2:53] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:54] <Hedriod> hey rob
[2:54] <Milamber_ConDoin> Howdydoodly
[2:54] * wally_walters1 (wally_walters1@wally_walters1) has joined #main
[2:54] <Hedriod> rob?
[2:54] <Milamber_ConDoin> Ja?
[2:54] <wally_walters1> rob m8
[2:54] <Milamber_ConDoin> WELCOME WALLY!
[2:54] <wally_walters1> cheers mate
[2:55] <Hedriod> mil you know where all my armour is?
[2:56] <Milamber_ConDoin> Are you wearing it?
[2:56] <Milamber_ConDoin> OOH OOH!
[2:56] <Milamber_ConDoin> You threw it at a zombie!?
[2:56] <Milamber_ConDoin> No wait! You fell in lava and it went poof?
[2:57] <Milamber_ConDoin> Okay, no... I've no idea where it is... Where is it?
[2:57] <Hedriod> nop the like 10 suits of gold and dyed purple armor that someone stole
[2:59] <Milamber_ConDoin> Oh, yeah probably
[3:02] <Milamber_ConDoin> Congrats
[3:02] <wally_walters1> get ruined kid
[3:02] <wally_walters1> ty
[3:05] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:05] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:06] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:06] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:07] * Hedriod was kicked from #main by Server
[3:07] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:07] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:13] <Milamber_ConDoin> Do I smell a feud coming on?
[3:14] <wally_walters1> can i join blue?
[3:14] <Milamber_ConDoin> You've just joined green
[3:14] <wally_walters1> green is ew
[3:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:15] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[3:15] <Milamber_ConDoin> You shouldn't have chosen it then :P
[3:15] <Hedriod> rip
[3:15] * wally_walters1 (wally_walters1@?2wally_walters1?r) Quit (?ewally_walters1 left the game.)
[3:16] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[3:25] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:25] <nogardd> heye all
[3:28] <Milamber_ConDoin> Lo
[3:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:37] <nogardd> hey aus
[3:37] <cwp_aus> hi all
[3:37] <cwp_aus> oooh a new member
[3:37] <nogardd> he's trusted
[3:38] <cwp_aus> he's wha....
[3:38] <Milamber_ConDoin> ;)
[3:38] <nogardd> doesnt seem to be that new to me
[3:38] <cwp_aus> Oh fair o
[3:38] <nogardd> he's new to me eyes though
[3:38] <cwp_aus> Apologies but the name don't ring a bell but the skin does
[3:38] <Milamber_ConDoin> creepy :P
[3:38] <nogardd> imposter!
[3:39] <cwp_aus> I ain't joking, You went with CoS a ways back didn't ye?
[3:39] <Milamber_ConDoin> Imitation is the sincerest form of flattery
[3:39] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[3:39] <cwp_aus> hi baj
[3:39] <bajanistheman> Hi
[3:39] <nogardd> hey baja
[3:39] <bajanistheman> I am ready to build!
[3:39] <bajanistheman> Hi nog
[3:39] <Milamber_ConDoin> That I did
[3:40] <cwp_aus> Yup, i remember ya now
[3:40] <Milamber_ConDoin> I am glad :P
[3:40] <cwp_aus> ;P
[3:40] <cwp_aus> so whats this about my bounty I set being filled?
[3:41] <bajanistheman> What
[3:41] <nogardd> bounty?
[3:41] <cwp_aus> apparently someone came on and off'ed hed
[3:41] <Milamber_ConDoin> Hedriod was killed by 'wally_walters1' and collected the $45 on his head
[3:41] <Milamber_ConDoin> wally was then killed off by Hedriod
[3:41] <nogardd> XD
[3:41] <bajanistheman> NOO
[3:41] <bajanistheman> I was going to do that
[3:41] <cwp_aus> Technically speaking
[3:42] <cwp_aus> I don't see the bounty as being filled
[3:42] <cwp_aus> was 'meant' to be undertaken by a terran
[3:42] <Milamber_ConDoin> I don't see any listed
[3:42] <Milamber_ConDoin> Oh
[3:42] <cwp_aus> I'm furthermore surpised that anyone knew about the plugin, xD
[3:42] <nogardd> i didn't!!
[3:42] <nogardd> too busy building stuff XD
[3:44] <cwp_aus> rob got you settled in milamber?
[3:44] <cwp_aus> baj, ye should've broken through the stonebrick, xD
[3:44] <Milamber_ConDoin> Yeah I guess
[3:44] <bajanistheman> Wait wot
[3:44] <cwp_aus> that is to say, showed ye round?
[3:45] <cwp_aus> Cause if not I'll gladly give you a tour
[3:45] <bajanistheman> Who is talking to who?
[3:46] <Milamber_ConDoin> Yeah I've seen quite a few things
[3:46] <cwp_aus> me > Milamber
[3:46] <bajanistheman> Right
[3:47] <cwp_aus> Choose to settle in the wild I presume?
[3:47] <Milamber_ConDoin> Actually, rob is slowly rebuilding CoS, so he's given me a room in his new bunker :)
[3:48] <bajanistheman> I saw your design for this place on skype cwp
[3:48] <cwp_aus> Indeed he is, ;P
[3:48] <cwp_aus> Aye, I posted it mostly for you baj, xD
[3:48] <bajanistheman> and had a massive convo with rob
[3:48] <bajanistheman> xD
[3:48] <bajanistheman> CoS
[3:49] <bajanistheman> Wasn't that a thing like 001
[3:49] <cwp_aus> Yes
[3:49] <bajanistheman> But Hyper ran it?
[3:49] <cwp_aus> No, hah
[3:49] <cwp_aus> Rob did
[3:49] <bajanistheman> Oh
[3:50] <cwp_aus> Can't remember wether sided with or against you lot back then
[3:50] <Milamber_ConDoin> Yeah, now it's just a small elite group within Terrans
[3:50] <bajanistheman> agaisn't i think
[3:50] <Milamber_ConDoin> 'you lot'?
[3:50] <cwp_aus> Mmmm
[3:50] <cwp_aus> CoS
[3:50] <Milamber_ConDoin> And who were you?
[3:50] <cwp_aus> Back when I ran Shoresbury
[3:51] <Milamber_ConDoin> Ah, I dunno
[3:51] <bajanistheman> I was 001 allied with cwp
[3:51] <Milamber_ConDoin> I remember we had an extremely strong alliance with 001, so we considered all their allies
[3:51] <Milamber_ConDoin> to also be allies
[3:51] <cwp_aus> But... you declared against them, :I
[3:51] <bajanistheman> Its going to be interesting when peppy is back?
[3:52] <bajanistheman> !*
[3:52] <cwp_aus> he is back
[3:52] <bajanistheman> Yeah
[3:52] <bajanistheman> But Laptop
[3:52] <Milamber_ConDoin> We did?
[3:52] <cwp_aus> he was on earlier...
[3:52] <bajanistheman> Really
[3:52] <bajanistheman> dammit
[3:52] <cwp_aus> like real early
[3:52] <bajanistheman> I missed him
[3:52] <bajanistheman> >.<
[3:53] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[3:53] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[3:53] <cwp_aus> but yes you did milamber
[3:53] <bajanistheman> er
[3:53] <cwp_aus> ok then...
[3:53] <bajanistheman> xD
[3:54] <cwp_aus> Ahhhh, the flashbacks
[3:54] <bajanistheman> of?
[3:54] <cwp_aus> maps long gone, :P
[3:54] <bajanistheman> my dog is scrating my leg
[3:54] <bajanistheman> and it hurts D:<
[3:54] <cwp_aus> I still remember when peppy declared on me a bombed the shite outa Shoresbury
[3:55] <bajanistheman> xD
[3:55] <bajanistheman> I've been here for 4 year now
[3:55] <cwp_aus> I opposed him and so him parked a bomber over my town
[3:55] <cwp_aus> he*
[3:55] <bajanistheman> lol
[3:56] <bajanistheman> how big?
[3:56] <cwp_aus> myself, boom and ryan went to disable it
[3:56] <cwp_aus> which then incurred his wrath, xD
[3:56] <cwp_aus> not huge
[3:56] <cwp_aus> one of the smaller ones, before the self-contained obby bottomed ones
[3:58] <cwp_aus> meanwhile nog's all quiet
[3:58] <bajanistheman> xD
[3:59] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[3:59] <cwp_aus> Peppy told a pretty badass stroy earlier, shame the logs aren't workin
[3:59] <cwp_aus> also wb
[3:59] <cwp_aus> story*
[3:59] <bajanistheman> wb
[3:59] <nogardd> earlier?
[3:59] <nogardd> he was around?
[3:59] <cwp_aus> yes
[4:00] <nogardd> WAAAAH!"!!
[4:00] <Milamber_ConDoin> ty
[4:00] <cwp_aus> offline 12hours 55 secs
[4:00] <Milamber_ConDoin> What's the story? :O
[4:01] <bajanistheman> Shit
[4:01] <cwp_aus> Dunno if I should say, that is, i'll let him mention it
[4:01] <bajanistheman> My sister just scared me soo bad
[4:01] <bajanistheman> with my mask....
[4:02] <bajanistheman> This would be easier if i could 'fly'
[4:02] <cwp_aus> :I
[4:02] <cwp_aus> you could just use the method I mentioned
[4:05] <bajanistheman> Where did u go cwp?
[4:05] <cwp_aus> just working out the wall for further down
[4:05] <bajanistheman> ahh
[4:07] <bajanistheman> cwp your creativity on paints is on point
[4:07] <bajanistheman> Thanks
[4:07] <cwp_aus> xD
[4:07] <cwp_aus> how so?
[4:07] <bajanistheman> with what
[4:07] <cwp_aus> oh
[4:07] <cwp_aus> dw
[4:08] <cwp_aus> This place shall be where I actually reside
[4:08] <bajanistheman> reside?
[4:08] <cwp_aus> live
[4:08] <bajanistheman> :o
[4:08] <cwp_aus> I've been reading too much of late
[4:09] <cwp_aus> wooo, M.K.Hume
[4:09] <cwp_aus> Good author if your into Arthurian legend
[4:09] <bajanistheman> nope
[4:10] <cwp_aus> Shame, there are some subtelties to part evidence King Arthur was an actual person
[4:10] <bajanistheman> I thought he was
[4:11] <cwp_aus> One cannot prove legend
[4:11] <bajanistheman> ohhhhhh
[4:11] <cwp_aus> told enough times and for long enough a Story becomes legend
[4:12] <cwp_aus> maybe not so much now
[4:12] <cwp_aus> but when there are no physical records of a person, well... Y'know
[4:12] <bajanistheman> History
[4:12] <cwp_aus> I love history
[4:12] <bajanistheman> Same
[4:12] <bajanistheman> got a B+ in it :)
[4:12] <cwp_aus> Both Tanks and arthurian legend
[4:13] <cwp_aus> Oh the stuff you learn in school is cruddy
[4:13] <bajanistheman> brb
[4:13] * Milamber_ConDoin was kicked from #main by Server
[4:13] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[4:13] <bajanistheman> need a drink
[4:15] <bajanistheman> back
[4:15] <cwp_aus> wb
[4:15] <nogardd> wb
[4:15] <bajanistheman> Thanks
[4:15] <bajanistheman> cwp how long have u been on the server?
[4:15] <cwp_aus> over 5 years
[4:15] <cwp_aus> joined late oct 2010
[4:15] <bajanistheman> nogardd?
[4:16] <cwp_aus> he's afk
[4:16] <bajanistheman> oh
[4:16] <cwp_aus> that or super concentrated on building
[4:16] <bajanistheman> I join mid 2011
[4:16] <cwp_aus> *Shrugs*
[4:16] <bajanistheman> joined*
[4:19] <bajanistheman> How many castles does terran have?
[4:19] <cwp_aus> Hmmm
[4:19] <cwp_aus> Well depends on your definition
[4:19] <cwp_aus> do you count the one on the wall as one?
[4:19] <bajanistheman> yeah
[4:20] <cwp_aus> then 3
[4:20] <cwp_aus> this being the third
[4:20] <bajanistheman> ahhh
[4:20] <bajanistheman> wtf?
[4:20] <cwp_aus> ?
[4:21] <bajanistheman> Whats this?
[4:21] <cwp_aus> the inside of the wall
[4:21] <bajanistheman> ahhh
[4:21] <bajanistheman> I need alot more stone
[4:21] <cwp_aus> aye...
[4:22] <cwp_aus> We best sup an extremely large wall fo furnces
[4:22] <cwp_aus> setup*
[4:22] <cwp_aus> I'll pop over to the vault
[4:22] <bajanistheman> or
[4:22] <bajanistheman> go to hedroids house
[4:22] <bajanistheman> :P
[4:22] <cwp_aus> nay baj, we raided him once
[4:23] <cwp_aus> I think two stacks of coal blocks will be enough, xD
[4:23] <bajanistheman> rekon
[4:24] <cwp_aus> but these walls are to function as proper, defendable walls too baj
[4:25] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[4:25] <cwp_aus> wb
[4:25] <bajanistheman> wb
[4:25] <Milamber_ConDoin> ty
[4:25] <nogardd> wb
[4:25] <cwp_aus> ?flok vah koor
[4:25] <nogardd> ty
[4:26] <bajanistheman> your not allowed to gm stone are u?
[4:26] <cwp_aus> I'm trying to lessen my use of it
[4:28] <cwp_aus> that should do us for a while, xD
[4:29] <bajanistheman> Wait
[4:29] <cwp_aus> ?
[4:29] <bajanistheman> are the walls going to have a gap in between
[4:29] <cwp_aus> yes
[4:29] <bajanistheman> do they are 1 thick
[4:29] <bajanistheman> oh gawd
[4:30] <cwp_aus> o.o
[4:30] <cwp_aus> uhhhhh
[4:30] <cwp_aus> Well worldguard is borked
[4:30] <Milamber_ConDoin> Dammit
[4:30] <Milamber_ConDoin> Whysat?
[4:30] <cwp_aus> creeper just epxploded some stuff
[4:30] <bajanistheman> aka me
[4:31] <cwp_aus> dangit....
[4:31] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[4:32] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:33] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[4:33] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[4:33] <bajanistheman> What?
[4:33] <bajanistheman> worldguard?
[4:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:33] <bajanistheman> wb
[4:33] <bajanistheman> whos on the console?
[4:33] <bajanistheman> :o
[4:34] <nogardd> .
[4:34] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[4:35] <cwp_aus> danke
[4:35] <Milamber_ConDoin> .
[4:36] <bajanistheman> Thats going to take a while
[4:36] <cwp_aus> Ayup
[4:36] <Milamber_ConDoin> .
[4:36] <bajanistheman> I wont live that long
[4:37] <cwp_aus> Welp, I've found my replacement for Heroes and generals
[4:37] <bajanistheman> who?
[4:37] <bajanistheman> Wait
[4:37] <cwp_aus> Red Orchestra 2
[4:38] <bajanistheman> Whats that
[4:38] <bajanistheman> xD
[4:38] <cwp_aus> WWII shooters
[4:38] <bajanistheman> ?
[4:38] <bajanistheman> need help?
[4:39] <cwp_aus> A game that involves shooting and driving tanks. :P
[4:39] <bajanistheman> WoT?
[4:39] <cwp_aus> I prefer these sorta games to WoT
[4:39] <cwp_aus> more combined arms
[4:39] <nogardd> war thunder
[4:40] <cwp_aus> infantry/tanks/ combined arms, :P
[4:40] <nogardd> .
[4:40] <nogardd> !!
[4:40] <cwp_aus> :P
[4:41] <nogardd> what's with the lag making?!
[4:41] <cwp_aus> blame robbere poking in console, fxing stuff
[4:44] <cwp_aus> Tis a shame H&G Went Paytowin
[4:45] <cwp_aus> :I
[4:45] <nogardd> .
[4:45] <nogardd> laaaag
[4:45] <bajanistheman> Er
[4:45] <Milamber_ConDoin> Whenever something official looking pops up and says "Clench" don't complain about lag
[4:45] <Milamber_ConDoin> That's the warning for it :P
[4:45] <bajanistheman> :P
[4:45] * Milamber_ConDoin was kicked from #main by Server
[4:45] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[4:46] <bajanistheman> I will
[4:46] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[4:46] <bajanistheman> no it didn't
[4:48] <Milamber_ConDoin> Excellent!
[4:48] <bajanistheman> cwp
[4:48] <cwp_aus> ye?
[4:48] <bajanistheman> nvm
[4:48] <bajanistheman> ?
[4:49] <Milamber_ConDoin> on purpose
[4:49] <bajanistheman> oh :P
[4:50] <bajanistheman> This looks cool so far
[4:51] <cwp_aus> Mhmmm
[4:51] <bajanistheman> are the walls going to be more detailed?
[4:51] <bajanistheman> or just that
[4:51] <cwp_aus> probably not, aside from detailing ontop
[4:51] <bajanistheman> oh
[4:53] <bajanistheman> we need more cobble cooking :P
[4:53] <cwp_aus> xD
[4:56] <cwp_aus> still quite a lot of stone here
[4:57] <cwp_aus> welp baj, I'm off for the night
[4:57] <bajanistheman> alright
[4:58] <cwp_aus> night all
[4:58] <bajanistheman> seya
[4:58] <nogardd> see ye aus
[4:58] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:00] <bajanistheman> whyyy
[5:00] <nogardd> v.,v
[5:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[5:00] <Milamber_ConDoin> lawl
[5:00] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[5:01] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[5:01] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[5:01] <bajanistheman> wb
[5:01] <nogardd> ty, yerself as well
[5:01] <nogardd> rob, what are ye trying to do there?
[5:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[5:02] <bajanistheman> :o
[5:02] <bajanistheman> Hiya
[5:02] <nogardd> heye reg
[5:02] <nogardd> oke then
[5:02] <Regox> Hey
[5:02] <roberestarkk> Ahoy
[5:02] <nogardd> but what were ye trying to "fix"?
[5:02] <bajanistheman> Hey
[5:03] <roberestarkk> WorldGuard
[5:03] <nogardd> ah, what was wrong with it?
[5:03] <Regox> Creepers still causing issues?
[5:03] <bajanistheman> not anymore
[5:03] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[5:03] <roberestarkk> maybe
[5:03] <bajanistheman> Hi
[5:03] <Regox> Hello
[5:04] <bajanistheman> Rob
[5:04] <bajanistheman> cwp and i have started that thing that u saw on skype
[5:04] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[5:04] <roberestarkk> Well done
[5:05] <nogardd> can I know what thing? or is it a secret?
[5:05] <roberestarkk> Oh good, it's still working
[5:05] <bajanistheman> terran "base"
[5:05] <nogardd> oh, that thing i helped aus with naming stuff?
[5:05] <nogardd> with the rooms?
[5:06] <bajanistheman> no another one
[5:06] <nogardd> the "barracks/garrison" thing?
[5:06] <nogardd> ah, oke
[5:06] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[5:06] <bajanistheman> Hey
[5:06] <nogardd> heye Ele
[5:07] <Regox> Hey
[5:08] <bajanistheman> Soooooo muuch stoooneee
[5:08] <nogardd> if ye'd see my INN ye would go "SOOO MUCH WOOD"
[5:08] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[5:10] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[5:10] <bajanistheman> wb
[5:17] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[5:20] <roberestarkk> Oh nog, I finished the exterior of my fort if you wanna swing by and prettify it!
[5:21] <nogardd> sort of busy atm with me INN insides
[5:21] <nogardd> ye can come by and see and tell me what ye think
[5:21] <nogardd> only the lower area is nearly done so far.
[5:22] <nogardd> its "low cost" rooms
[5:22] <nogardd> oh and be sure to check 2nd floor of this place. XD
[5:23] <roberestarkk> .
[5:23] <roberestarkk> lolkay
[5:23] <nogardd> all the rooms look the same
[5:23] <roberestarkk> No secret passage?
[5:24] <roberestarkk> Muy disappoint
[5:24] <nogardd> thought about it, but no
[5:24] <nogardd> or at least not yet
[5:24] <nogardd> go check 2nd floor
[5:24] <nogardd> XD
[5:24] <roberestarkk> If you're feelin alone, then just pick up your phone
[5:24] <roberestarkk> Dial 18-double 0, Mr Torture!
[5:25] <roberestarkk> HA
[5:25] <nogardd> 0.,o
[5:25] <roberestarkk> That'll teach you for always building diagonal
[5:25] <roberestarkk> your map won't fit on the wall properly :P
[5:25] <nogardd> im sorry?
[5:25] <nogardd> XD
[5:25] <nogardd> indeed
[5:26] <nogardd> was trying to expand it more but would take shitload of wall space
[5:26] <nogardd> meh
[5:26] <bajanistheman> I am going crazy
[5:26] <nogardd> its not "teah you" but how the islands were placed
[5:26] <bajanistheman> the same block placing
[5:26] <roberestarkk> See ya!
[5:26] <bajanistheman> Bye
[5:26] <nogardd> ??
[5:27] <roberestarkk> I'm saying bye to bajan because he's going crazy
[5:27] <nogardd> XD
[5:27] <nogardd> oke rob, what ye think of lower rooms?
[5:27] <bajanistheman> Someone build me a mental room
[5:27] <nogardd> good enough for an Inn?
[5:27] <nogardd> I dont have hospital baja, its medieval town.
[5:28] <nogardd> insane people stay on the streets or under the bridges XD
[5:28] <roberestarkk> Yeah, crazy people were chained to hovels on the outskirts
[5:28] <bajanistheman> Build me a bridge
[5:28] <roberestarkk> I like them well enough
[5:28] <nogardd> i have bridges at me place here
[5:28] <roberestarkk> ...
[5:28] <nogardd> so rob, thoughts
[5:28] <roberestarkk> Ohlol
[5:29] <roberestarkk> That's disappointing :P
[5:29] <bajanistheman> xD
[5:29] <roberestarkk> Although, I should have noticed I suppose :P
[5:29] <nogardd> what is?
[5:29] <roberestarkk> I have no thoughts really
[5:30] <roberestarkk> Oh my texturepack turned this 3x3 painting into 3 1x3 paintings that match up
[5:30] <roberestarkk> and I thought "WOW, how'd he match up paintings in My texturepack"
[5:30] <nogardd> XD
[5:30] <bajanistheman> Skillllz
[5:30] <roberestarkk> 3x4 I mean
[5:30] <nogardd> im using default texture pack due to not being able to run MC properly with decent texture pack
[5:30] <roberestarkk> ouch
[5:31] <nogardd> so, the way ye see this place. ye still want me to decorate yer place? XD
[5:31] <nogardd> ye just have to tell me what blocks ye want, and how ye want it to look like
[5:31] <roberestarkk> Will you use this same exact style?
[5:31] <nogardd> well, i can, and i can not. all depends on yerself
[5:32] <nogardd> wood and cobble is my style XD
[5:32] <nogardd> ish
[5:32] <roberestarkk> Mine too ^^
[5:32] <roberestarkk> But mostly I want the exterior revamped :P
[5:32] <nogardd> might add some "stone brick" for taste
[5:32] <roberestarkk> Which must be entirely stone because fire
[5:32] <nogardd> and some slabs here and there
[5:33] <nogardd> well then, cracked stone bricks, mossy stone bricks, and stone bricks it is. incluiding with stairs
[5:33] <nogardd> and slabs
[5:33] <roberestarkk> Wotcher talking about?
[5:33] <nogardd> "must be entirely stone because fire"
[5:33] <roberestarkk> Oh right
[5:34] <nogardd> my place isnt for war, im a neutral character here. i go with awesome looking rather then tough look
[5:34] <roberestarkk> Mine is entirely for war :P
[5:34] <nogardd> XD
[5:35] <roberestarkk> Well, almost entirely
[5:35] <nogardd> exactly. so, ye tell me how ye want things done, and ill decorate em. unless ye go "go nuts"
[5:35] <nogardd> and ill use my style
[5:35] <roberestarkk> lol
[5:35] <nogardd> ye just have to tell me what rooms are for what
[5:35] <roberestarkk> A'ight!
[5:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[5:38] <bajanistheman> Hey row
[5:38] <rowraft534> ayy lmao
[5:38] <nogardd> 0,.o
[5:39] <rowraft534> fite me nogardd
[5:39] <nogardd> that's an odd way of saying "hi"
[5:39] <bajanistheman> U drunk
[5:39] <bajanistheman> xD
[5:39] <nogardd> what if I say "I refuse"?
[5:39] <rowraft534> Who the flamin' hell put that there?
[5:39] <rowraft534> That's
[5:39] <rowraft534> Not even a fence
[5:39] <rowraft534> what
[5:40] <rowraft534> aithusapi will be the death of me
[5:40] <rowraft534> I wish I was drunk
[5:40] <rowraft534> Also
[5:40] <rowraft534> hi
[5:40] <bajanistheman> I'm off
[5:40] <bajanistheman> just spent 2 hours
[5:40] <nogardd> see ye baja
[5:40] <bajanistheman> I mean 3
[5:40] <rowraft534> I bet you did
[5:40] <bajanistheman> building a freaking wall
[5:40] <bajanistheman> bye
[5:40] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[5:40] <rowraft534> You know
[5:40] <rowraft534> That Bajan
[5:40] <rowraft534> He's the man
[5:40] <rowraft534> Allegedly
[5:40] <roberestarkk> Is you Hight as Kite?
[5:41] <rowraft534> Sometimes I think that I could be
[5:41] <rowraft534> But most of the time I just get weird
[5:41] <rowraft534> I got four hours of sleep last night and I've been awake for like
[5:41] <rowraft534> mora than twelve hours
[5:41] <rowraft534> more
[5:41] <rowraft534> That's an odd occurance for me
[5:41] <rowraft534> Well
[5:42] <rowraft534> I mean
[5:42] <rowraft534> It's not
[5:42] <rowraft534> but
[5:42] <rowraft534> IU don;t know
[5:42] <rowraft534> SOmeone stop me
[5:42] <nogardd> using many words in one sentence is a good way to start ^^
[5:42] <roberestarkk> STOP! You've violated the law! Your stolen goods are now forefeit
[5:42] <rowraft534> Oh Oblivion
[5:43] <rowraft534> -Pay fine ($5000)
[5:43] <roberestarkk> Oh I forgot to tell Hed that his armour was reclaimed in compensation for his theft
[5:43] <roberestarkk> Heh
[5:43] <rowraft534> "That's too bad. I was hoping you'd resist arrest."
[5:43] <rowraft534> WHAT KIND OF GUARD SAYS THAT
[5:43] <rowraft534> There are some seriously bloodthirsty guards in Cyrodil
[5:43] <roberestarkk> If they say it to me, a very very very cocky/ignorant one :P
[5:44] <rowraft534> You could just lock Hed in prison
[5:44] <rowraft534> FOREVER
[5:44] <roberestarkk> I COULD!
[5:44] <nogardd> XD
[5:44] <roberestarkk> What an excellent idea!
[5:44] <rowraft534> Or
[5:44] <rowraft534> You could make him a guest
[5:44] <rowraft534> SO he can't affect anything
[5:45] <roberestarkk> Nah, that's violating the segregation of church and state
[5:45] <roberestarkk> by which I mean RP and Server-ness
[5:45] <rowraft534> I see.
[5:45] <rowraft534> Well I don't, really.
[5:45] <rowraft534> But whatever.
[5:45] <rowraft534> Sounds about right.
[5:45] <rowraft534> Glass
[5:45] <roberestarkk> I'll just build a prison!
[5:45] <rowraft534> Is what I need
[5:45] <roberestarkk> It'll be great!
[5:46] <nogardd> out of bedrock
[5:46] <rowraft534> Good idea/.
[5:46] <roberestarkk> Nah not bedrock
[5:46] <roberestarkk> it's not pretty enough
[5:46] <nogardd> lava walls
[5:46] <nogardd> XD
[5:46] <roberestarkk> Won't work on abaddon
[5:46] <nogardd> obsidium
[5:46] <nogardd> XD
[5:47] <roberestarkk> I was honestly thinking of something closer to Cobble and Wood tbh :P
[5:47] <nogardd> well, unless ye would protect from breaking blocks
[5:47] <roberestarkk> But of course
[5:47] <nogardd> i was actually thinking like, obsidium, but let them break it
[5:47] <roberestarkk> And I'd prevent them from tp-ing out as well
[5:47] <nogardd> and 2 layer walls
[5:47] <roberestarkk> I've got all that sort of stuff sorted already :D
[5:48] <nogardd> to make them dig without tools
[5:48] <nogardd> well, just throwing ideas
[5:48] <roberestarkk> :)
[5:49] <nogardd> think i might need to build animal farm near butcher. he has to get meat from somewhere
[5:49] <roberestarkk> Sounds like a plan!
[5:59] <rowraft534> What
[6:02] <rowraft534> Well
[6:02] <rowraft534> i'LL BE OFF NOW
[6:02] <rowraft534> Whoops
[6:02] <rowraft534> Laters
[6:02] * rowraft534 (rowraft534@?2rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[6:02] <nogardd> see ye
[6:09] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[6:23] <nogardd> off i go, see ye laterz
[6:23] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[6:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:44] <Firefighter0701> Is there anyone?
[6:44] <Firefighter0701> OK, Problem already solved!
[6:50] <roberestarkk> I am here
[6:50] <roberestarkk> What problem?
[6:51] <Firefighter0701> I'm not a native English speaker and I did not completely understand, how to choose the faction.
[6:51] <Firefighter0701> But now I did.
[6:51] <roberestarkk> Ah, gotcha
[6:56] <Firefighter0701> How exactly can I join the Terran Marine COrps?
[6:59] <roberestarkk> You gotta ask the leader of the Federation :P
[6:59] <Firefighter0701> ??? I just accidentally entered someone's house and I can't get out!
[6:59] <roberestarkk> Lol, smooth
[6:59] <Firefighter0701> How can I get out of this? I didn't do it on purpose!
[7:00] <roberestarkk> ./spawn
[7:00] <roberestarkk> or ./home will work
[7:01] <Firefighter0701> OK, found a way out. Can you help me in finding a house? I just found the info, I should
[7:01] <Firefighter0701> go to Misten Peak.
[7:02] <roberestarkk> I don't think there are free houses you can just take
[7:02] <roberestarkk> Not in Misten anyways
[7:02] <Firefighter0701> and how can I buy houses and where?
[7:02] <roberestarkk> If you want to buy a house, post on the forums asking someone to build you one I guess...
[7:03] <Firefighter0701> and is it possible, that I only buy get some land for free, where I can build a house?
[7:04] <roberestarkk> As long as you're not in a town, all you need to do is claim some land and build on it
[7:05] <Firefighter0701> And how can I recognize the border of a town? SRY for all my questions!
[7:05] <roberestarkk> No that's a good question
[7:05] <roberestarkk> In Terran lands, towns aren't really all that well defined by borders
[7:06] <roberestarkk> But there are only a handful, so it's easy enough to know where they are
[7:08] <Firefighter0701> hi!
[7:08] <roberestarkk> Ahoy
[7:16] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[7:16] <roberestarkk> ouch
[7:16] <bocaj1999> Hai
[7:16] <roberestarkk> Helloo!
[7:16] <bocaj1999> HAAAAIIIIIIII
[7:16] <Firefighter0701> WT?
[7:16] <Firefighter0701> Where am I?!!
[7:17] <roberestarkk> You are at the spawn hub
[7:17] <Firefighter0701> well, this is annoying, how can I join the Marine Corps?
[7:18] <roberestarkk> You gotta ask the leader of the Federation :P
[7:18] <bocaj1999> Whos admin?
[7:18] <Firefighter0701> Or another Idea: Is there a healthcare system in the Federation?
[7:18] <bocaj1999> or owner?
[7:18] <bocaj1999> or owner?
[7:18] <roberestarkk> Admins are '@'
[7:18] <bocaj1999> OK
[7:18] <roberestarkk> Mods are '#'
[7:18] <roberestarkk> What do you mean healthcare?
[7:18] <bocaj1999> So does this servr need mods?
[7:18] <roberestarkk> Nah
[7:19] <Firefighter0701> As you could see, my skin is a labcoat, I would be delighted of building a public hospital!
[7:19] <roberestarkk> Sure I guess you could do that :P
[7:20] <Firefighter0701> Is there a possibility I could get assistance by the Federation government, as I would like to have
[7:20] <bocaj1999> &1 HI
[7:20] <bocaj1999> doesnt work :(
[7:20] <Firefighter0701> free healthcare?
[7:20] <bocaj1999> what fac shouls I JOIN>?????
[7:20] <roberestarkk> It works for certain ranks, but I forget which
[7:21] <bocaj1999> I be joining Terran!
[7:21] <roberestarkk> Woo!
[7:21] <bocaj1999> ohh
[7:21] <roberestarkk> What kind of assistance?
[7:22] <Firefighter0701> If i write reciepts for all treatments I give out to the Federation citizens,
[7:22] <Firefighter0701> COuld I get assistance in getting new resources in order to ensure,
[7:22] <Firefighter0701> The hospital is always working?
[7:22] <roberestarkk> Anything is possible I suppose
[7:22] <roberestarkk> But how would the hospital actually work?
[7:23] <Firefighter0701> Using potions or treating acute life danger, e.g. intoxication by spiders.
[7:25] <bocaj1999> Bai hius
[7:25] <roberestarkk> I see
[7:25] <bocaj1999> Hai
[7:26] <bocaj1999> HAi
[7:26] <Firefighter0701> Or another Idea:
[7:26] <Firefighter0701> Every armed forces have first aid units.
[7:27] <Firefighter0701> Why not establishing a medical corps in the marines?
[7:27] <bocaj1999> lolz
[7:27] <roberestarkk> You'd have to get into the Marines first...
[7:27] <bocaj1999> I gtg
[7:27] * bocaj1999 (bocaj1999@?9bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[7:27] <roberestarkk> But I don't see why you couldn't start a medical corps
[7:28] <Firefighter0701> Is any of the contact persons for the marines online?
[7:28] <roberestarkk> Nah, it's 2AM for most of the players
[7:29] <Firefighter0701> Oh yeah, forgot that. For me its 3 PM...
[7:29] <Firefighter0701> So how could I leave a message?
[7:29] <roberestarkk> ./mail send cwp_aus <message>
[7:29] <roberestarkk> or send him a message on the forums
[7:30] <Firefighter0701> ./mail send cwp_aus Hi, I'd like to join the marines and I have an idea: Getting a medical corps.
[7:30] <roberestarkk> That could do it!
[7:31] <Firefighter0701> .. Thaaaaat... didn't work somehow...
[7:31] <roberestarkk> Oh you don't put the . in front of the / if you actually want to run the command
[7:31] <Firefighter0701> Oh, facepalm against myself!
[7:31] <roberestarkk> Only if you want to tell someone
[7:32] <Firefighter0701> Yap, just noticed it myself... I got Windows 8 on my brain :-D
[7:32] <roberestarkk> Oh poor you :P
[7:34] <Firefighter0701> .. are there any other ways?
[7:34] <roberestarkk> Yeah you can send it to him on the forums
[7:34] <roberestarkk> OH!
[7:34] <Firefighter0701> What forums?
[7:34] <roberestarkk> it's /mail send cwp_aus <message>
[7:35] <roberestarkk> There is a website at the same address as the one you connected to the server with (unless you put
[7:35] <roberestarkk> 'smp' on the front of it) which has a forum link on it
[7:35] <Firefighter0701> Other Idea: Do you know, where he lives? I could craft a sign to leave a message... What ab. that?
[7:36] <roberestarkk> Nah, he doesn't have a home as far as I know, he flits around and builds faction-y things
[7:36] * odog245 (odog245@odog245) has joined #main
[7:36] <odog245> Hello
[7:37] <roberestarkk> Ahoy
[7:37] <roberestarkk> I mean
[7:37] <roberestarkk> ?3Ahoy
[7:37] <roberestarkk> Nowait
[7:37] <roberestarkk> ?2Ahoy
[7:37] <roberestarkk> Bah, I've gotta look it up
[7:37] * odog245 (odog245@?2odog245?r) Quit (?eodog245 left the game.)
[7:39] <roberestarkk> ?6Ahoy
[7:39] <roberestarkk> ?1Ahoy
[7:39] <roberestarkk> ?4Ahoy
[7:39] <roberestarkk> ?5Ahoy
[7:39] <roberestarkk> ?7Ahoy
[7:39] <roberestarkk> Lol
[7:50] <Firefighter0701> Is it possible to craft a torch using charcoal?
[7:51] <Firefighter0701> It is.
[7:52] <Firefighter0701> WHOOO! IRON ORE!!!
[8:05] * Shadows159 (Shadows159@Shadows159) has joined #main
[8:05] <Shadows159> Havent played for a long timee
[8:05] * Shadows159 (Shadows159@?2Shadows159?r) Quit (?eShadows159 left the game.)
[8:08] <Firefighter0701> What about that: A path to my house from the main street with a sign "doctor's surgery"
[8:16] <roberestarkk> Could do!
[8:22] <roberestarkk> something out
[8:23] <Firefighter0701> ?
[8:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:25] <roberestarkk> &Ahoy Trise
[8:25] <roberestarkk> ?7Ahoy Trise
[8:25] <Trisemigistus> Allo Govna
[8:26] <roberestarkk> ?6Test
[8:26] <roberestarkk> ?8Test
[8:26] <roberestarkk> Bah
[8:28] <Trisemigistus> suddenly day....
[8:28] <Trisemigistus> yay!
[8:30] <Firefighter0701> There should be something like a 112-plugin to call for assistance in emergencies...
[8:30] <Firefighter0701> OK, the Americans would call it 911-plugin.
[8:30] <roberestarkk> Depending on the kind of emergency, there are plenty of things people can do
[8:31] <Trisemigistus> indeed. we only call emergency services as a last resort, unless it's a medical emergency
[8:32] <Firefighter0701> And this is the point, where my idea of the healthcare system for the server comes in again...
[8:32] <Trisemigistus> I was talking IRL. How would a healthcare system in minecraft even work?
[8:33] <roberestarkk> ^
[8:33] <Firefighter0701> :D
[8:34] <Trisemigistus> I'm confused beyond measure about the subject at hand, so I'm going back to what I was doing.
[8:34] <Trisemigistus> Unless one of you care to explain.
[8:34] <roberestarkk> He wants to build a hospital and a health care system
[8:34] <Trisemigistus> and do what exactly? Serve food?
[8:35] <roberestarkk> potions and milk
[8:35] <Firefighter0701> So that life threatening problems, such as spider poisoning can be treated.
[8:36] <Trisemigistus> Will it be a stationary location, if not one or many, or a mobile response?
[8:36] <Trisemigistus> because things like spider poisoning needs to be treated within seconds.
[8:36] <roberestarkk> Not really, they're non-fatal anyways
[8:37] <Firefighter0701> I am not so sure... I am thinking about a small station and a response-team with a white horse...
[8:37] <Trisemigistus> I'd be interested to see how this plays out, and offer any assistance you may need.
[8:37] <Firefighter0701> OK, THX
[8:38] <Trisemigistus> You're welcome Captain Caps.
[8:39] <Firefighter0701> Have you got an idea, how to design the roof?
[8:39] <roberestarkk> I guess :P
[8:40] <Trisemigistus> i just had the bright idwea that trees are great hiding places at night.
[8:40] <Trisemigistus> just knock out a few leaves and two log bits, step in where the logs were, replace leaves with whate
[8:41] <Trisemigistus> whatever*
[8:41] <Trisemigistus> tada, small sanctuary with visibility, if you have fancy turned on
[8:41] <roberestarkk> There is some merit to that thought :P
[8:42] <Trisemigistus> gotta find the trees with the leaves down lower, though
[8:42] <Firefighter0701> Can someone just play Wagner's Valkyries for 10 secs? Just about to slay a creeper and a z.
[8:42] <Trisemigistus> would if i knew how..
[8:42] <roberestarkk> Only if you're attacking from the air
[8:43] <roberestarkk> it goes like this
[8:43] <Firefighter0701> WHOO, Got the creeper's head!
[8:43] <roberestarkk> DUUUUUUUUUUUUUUUUU
[8:43] <Firefighter0701> Da da da-da daaa-daaa da da-da daaaaa-daaaa da da-da daaaaa-daaaaa da da-da daaaaa
[8:43] <Trisemigistus> ....
[8:43] <Firefighter0701> Well, we both forgot the intro...
[8:43] <Trisemigistus> We should have the real song loaded on the server.
[8:44] <Trisemigistus> I know Kyle has played it once or twice.
[8:44] <Firefighter0701> +1000!!!
[8:44] <roberestarkk> Actually yeah, now that you mention it
[8:45] <Firefighter0701> Baum f?????lt!!!
[8:45] <Firefighter0701> German for: Caution, tree's faaaaaaliiiiing!
[8:45] <roberestarkk> I see
[8:46] <roberestarkk> It may be safer to yell that sort of thing out in English around here
[8:46] <roberestarkk> But good effort :P
[8:46] <Firefighter0701> Well, but then it's not that funny!
[8:46] <roberestarkk> It's meant to be funny?
[8:46] <Trisemigistus> Senior Sam es le grande pito.
[8:47] <roberestarkk> pito?
[8:47] <Firefighter0701> Je ne croix pas q'on peut me comparer avec Sam, le pompier...
[8:48] <Trisemigistus> pito is used, mostly as slang it would appear, for male genitalia.
[8:48] <Firefighter0701> I won't understand Spanish word by word, but I'll understand the sense, I'm fluent in French...
[8:48] <Trisemigistus> I took french in high school...
[8:48] <roberestarkk> Oh, so you were calling me a dick?
[8:48] <roberestarkk> Real classy
[8:48] <Trisemigistus> nonono
[8:49] <Trisemigistus> you /have/ a grande pito
[8:49] <Trisemigistus> not you /are/
[8:49] <roberestarkk> pito means small whistle...
[8:49] <Firefighter0701> Donc, tu vas me comprendre, quand je t'?crit comme ca?
[8:49] <Trisemigistus> in the direct translation of unknowing computers, yes.
[8:50] <Trisemigistus> do you know what grande means, hm?
[8:50] <roberestarkk> no, I assume it equates similarly to 'grand' though
[8:50] <Trisemigistus> yes, grand, large, huge.
[8:50] <Firefighter0701> female form of big... but surely it does not mean that?
[8:50] <Trisemigistus> in spanish grande is grande.
[8:51] <Trisemigistus> there is no male/female of it.
[8:51] <Firefighter0701> I thought you were talking bout the French "grande".
[8:51] <Trisemigistus> no, I've been on spanish this entire time, you brought french to the table.
[8:51] <Firefighter0701> IIIIII'm a sapling I'm a sapling I'm a sapling I'm a sapling...
[8:52] <roberestarkk> Lol
[8:52] <Trisemigistus> Are you by chance an Acacia sapling? If so, I'd like to kidnap you and bury your feet in my yard
[8:52] <roberestarkk> GOod old Element Animation
[8:52] <Firefighter0701> Nope, I'm a spruce sapling...
[8:52] <Trisemigistus> anyone need night?
[8:52] <Firefighter0701> Nope!
[8:53] <Firefighter0701> Thx
[8:53] <Trisemigistus> yw.
[8:53] <Trisemigistus> Oh!
[8:53] <Trisemigistus> I had the most enjoyable adventure last night to see the last Hobbit movie in IMAX 3D.
[8:54] <roberestarkk> Nice
[8:55] <roberestarkk> BAH
[8:55] <Trisemigistus> HUMBUG
[8:55] <Trisemigistus> sorry, I had to.
[8:56] <roberestarkk> Lol, jolly good show
[8:57] <roberestarkk> damned if I can find Ride of the Valkyries
[8:58] <roberestarkk> Oh wait, there it is
[8:58] <Trisemigistus> I actually work in a Canteen
[8:58] <Firefighter0701> Yeaaaaah!
[8:58] <roberestarkk> does that sound in-tune for any of you?
[8:58] <Firefighter0701> Not exaaaactly...
[8:58] <Trisemigistus> nope.
[8:59] <roberestarkk> mine's not even close
[8:59] <roberestarkk> :/
[8:59] <Trisemigistus> King_Roy just finished Assassins Creed: Black Flag, so I actually muted my comp
[9:00] <roberestarkk> oookay?
[9:00] <Trisemigistus> that way that horribly out of tune tripe wouldn't ruin the experience?
[9:00] <roberestarkk> Aah
[9:00] <roberestarkk> This one is slow enough to be kinda in-tune :D
[9:04] <Trisemigistus> oooh! there's an ice biome nearby
[9:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[9:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:07] <Trisemigistus> I'll be back later.
[9:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[9:11] <roberestarkk> Heh
[9:11] <Firefighter0701> UR Talking to me?
[9:12] <roberestarkk> Nah
[10:17] <Firefighter0701> how was the recipe for the banner?
[10:17] <roberestarkk> ?
[10:18] <Firefighter0701> I mean the crafting recipe
[10:18] <roberestarkk> ./recipe banner
[10:19] <Firefighter0701> cool order...
[10:20] <Firefighter0701> Is it possible there has been a forest fire round here?
[10:20] <roberestarkk> I dunno where you are, but anything is possible I suppose
[10:21] <Firefighter0701> I'm in the apruce forest just behind my house and there are lights in the forest without visible
[10:21] <Firefighter0701> blocks to emit them.
[10:22] <Firefighter0701> THis is often cuased by forest fires as the block update won't be complete...
[10:22] <roberestarkk> Ah
[10:22] <Firefighter0701> ... and there will still be a light source although the fire isn't visible anymore.
[10:22] <Firefighter0701> Dinner...
[10:22] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[10:27] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[10:28] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[10:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:52] <Firefighter0701> Here I am back!
[11:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:17] <Firefighter0701> uuuum, do you know, where to get roses from?
[11:18] <roberestarkk> random bits of grass?
[11:18] <roberestarkk> I dunno, you just walk around a bit and they appear
[11:23] <Firefighter0701> What does AFK mean?
[11:25] <roberestarkk> Away From Keyboard
[11:26] <roberestarkk> Though in my case it usually means 'Not interacting with Minecraft" because I'm almost
[11:26] <roberestarkk> always still at my Keyboard
[12:15] <Firefighter0701> Is there some kind of marketplace, where you can put a sign "I want/I offer"?
[12:20] <roberestarkk> There is, but I've forgotten where it is...
[12:20] <roberestarkk> The Green guys should know
[12:20] <Firefighter0701> The Hosomethings
[12:21] <Firefighter0701> Forgot a "?".
[12:21] <roberestarkk> yeah, Horleggors
[12:22] <Firefighter0701> Well, unfortunately there is noone there... I'have teleported me to their Guesthouse,
[12:22] <Firefighter0701> but I couldn't find anyone in their world.
[12:22] <Firefighter0701> Perhaps I should visit their castle.
[12:22] <roberestarkk> their guesthouse?
[12:23] <roberestarkk> None of them are online now...
[12:23] <Firefighter0701> BTW... As you have been observing me, you might be interested in seeing my house. It's ready.
[12:23] <roberestarkk> oh sure
[12:24] <Firefighter0701> Well, I'll se, whether they have got a marketplace.
[12:24] <Firefighter0701> Follow me...
[12:24] <roberestarkk> .
[12:24] <roberestarkk> .
[12:25] <roberestarkk> .
[12:25] <roberestarkk> oh dear
[12:26] <Firefighter0701> Waiting area...
[12:26] <roberestarkk> lol london
[12:26] <Firefighter0701> Yap, I'm in England for an exchange year.
[12:27] <roberestarkk> I highly doubt that anyone here will know what London time is
[12:27] <Firefighter0701> Google...
[12:27] <roberestarkk> Is it in the same timezone as Greenwich?
[12:27] <Firefighter0701> Greenwich is a part of London.
[12:27] <roberestarkk> Ooooooh interdasting
[12:27] <Firefighter0701> Wait, I'll write GMT.
[12:27] <roberestarkk> :P
[12:28] <roberestarkk> I like how you don't lock any of your doors or chests
[12:28] <roberestarkk> it's very trusting
[12:28] <roberestarkk> Veterinary?
[12:28] <roberestarkk> curious
[12:28] <Firefighter0701> I'm still trying to lock my backdoor and bedroom door.
[12:29] <Firefighter0701> Yap, also Vet. I'm still in school, but I got a holiday job at a vet.
[12:29] <Firefighter0701> I'm assisting in Operations, cleaning, dissecting, what we cut out of the patients...
[12:31] <roberestarkk> So rather than play some kind of role that you aren't, you're being the same in-game as out?
[12:31] <roberestarkk> Interesting
[12:31] <Firefighter0701> Yap.
[12:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[12:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:55] <roberestarkk> ?4Ahoy Trise!
[12:55] <Trisemigistus> hello
[12:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:04] <Firefighter0701> There's a sign "No longer in use - cwp." on a house. Would anybody care if I took the anvil out?
[13:05] <Firefighter0701> Anything wrong?
[13:06] <roberestarkk> where is it?
[13:06] <Firefighter0701> Follow me.
[13:07] <roberestarkk> ping
[13:07] <Firefighter0701> Here it is.
[13:07] <roberestarkk> Oh this
[13:08] <roberestarkk> I dunno
[13:08] <Firefighter0701> Well, than I won't do it. I don't want to accidentally steal something.
[13:08] <roberestarkk> Just come here and use it :P
[13:09] <roberestarkk> ping
[13:09] <Firefighter0701> What does that "ping" mean?
[13:10] <roberestarkk> it's a message that is sent over a network to verify connectivity
[13:19] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[13:19] <EllaA2013> hiii
[13:21] <roberestarkk> Ello Ella
[13:21] <EllaA2013> ello rob XD
[13:21] <EllaA2013> so what u guys up to?
[13:22] <EllaA2013> anything?
[13:22] <roberestarkk> I am standing on a rooftop in the rain doing nothing watching the Big Fat Anniversary Quiz
[13:22] <EllaA2013> XD okay sounds good
[13:22] <roberestarkk> It's highly amusing :D
[13:23] <EllaA2013> im mining out a 23x23 room -.-
[13:23] <EllaA2013> yay fun.
[13:23] <roberestarkk> That sounds tedious :P
[13:23] <EllaA2013> yeah very tedios :P
[13:23] <EllaA2013> tedious*
[13:25] <EllaA2013> the hole under ground also has to be about hhmm lets see 10 bloccks high -.-
[13:26] <roberestarkk> 10 high!? Whaaaaa?
[13:26] <EllaA2013> it has to be an under ground village
[13:26] <roberestarkk> I see...
[13:26] <EllaA2013> its to keep our villigers safe
[13:27] <EllaA2013> there going to be waterfall and plants and little cottages
[13:27] <EllaA2013> but what me and joey say is... simply why not?
[13:27] <EllaA2013> to be honest im going to maybe start tnt mining
[13:29] <EllaA2013> XD
[13:30] <EllaA2013> gtg byyeeee
[13:30] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[13:30] <Firefighter0701> Just drowned due to my mom's call...
[13:40] <Firefighter0701> How many members does the server have overall?
[13:40] <roberestarkk> no idea
[13:40] <Firefighter0701> Estimated?
[13:45] <roberestarkk> ping
[13:45] <roberestarkk> hot damn, hella lag
[13:50] <Firefighter0701> If there is a chest standing about 10 meters away from a building wihtout any indication
[13:50] <Firefighter0701> it has an owner, can its content be called public?
[13:50] <roberestarkk> Depends if it's locked or not
[13:51] <Firefighter0701> It's not.
[13:51] <roberestarkk> what's in it?
[13:52] <Firefighter0701> Some doors, somes dyes, a bit of redstone, one single ladder, a string, some steps...
[13:52] <Firefighter0701> Notthing very valuable.
[13:52] <roberestarkk> Any signs nearby?
[13:52] <Firefighter0701> Except one redstone dust.
[13:52] <Firefighter0701> Nope. No indications, it would be anyone's property.
[13:53] <roberestarkk> 10 meters isn't that far though... What's the house?
[13:53] <Firefighter0701> Marinaqua Cove TOwn Hall.
[13:53] <roberestarkk> :O
[13:54] <Firefighter0701> ?
[13:55] <Firefighter0701> Surprisingly a lot of the stuff inside the building is locked, but not this chest.
[13:55] <roberestarkk> Well if the chest is inside the town, it's probably public
[13:56] <Firefighter0701> So would anybody care if I took out the strings?
[13:56] <roberestarkk> dunno, probs not :P
[14:01] <roberestarkk> damn this town is unsafe :P
[14:02] <Firefighter0701> Do you know, where I can find wild horses so that I can tame one?
[14:04] <Firefighter0701> I read, it is not allowed, to steal or attack inside the faction...
[14:04] <Firefighter0701> Is it allowed to steal from the red ones?
[14:04] <roberestarkk> Sounds about right
[14:04] <roberestarkk> Where'd you read that?
[14:04] <Firefighter0701> As far as I understood, the Federation is in war...
[14:05] <Firefighter0701> I read it on the Terran public information panel.
[14:05] <roberestarkk> Ah, fair enough
[14:11] <Firefighter0701> Why is there not a single [censored] rose in that huge [censored] forest?!
[14:11] <roberestarkk> Dunno, but I can see some from here
[14:12] <Firefighter0701> WHERE ARE YOU?
[14:12] <roberestarkk> on a rooftop near your house
[14:12] <Firefighter0701> Sure these are roses, they can easily be confused with poppies.
[14:13] <roberestarkk> Oh right, they added new flowers
[14:13] <roberestarkk> I'll check
[14:13] <roberestarkk> Ah no, they are poppies
[14:14] <Firefighter0701> I expected that...
[14:14] <roberestarkk> I swear they used to be called roses though
[14:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:14] <cwp_aus> hiya
[14:14] <Firefighter0701> There was a time, when roses were only one block tall indeed.
[14:14] <roberestarkk> Ahoy!
[14:15] <roberestarkk> No I mean I swear that exact item used to be called a rose
[14:15] <cwp_aus> how are we?
[14:17] <roberestarkk> AHAHAHAHAHAHAHAHA
[14:17] <Firefighter0701> Anything wrong?
[14:17] <cwp_aus> wha?
[14:17] <roberestarkk> I just used essentials to spawn a rose and it gave me a poppy
[14:17] <roberestarkk> so they definitely used to be roses :P
[14:22] <Firefighter0701> Opening door. Creeper saying hello. Closing door.
[14:23] <cwp_aus> I do ask you replant these trees, :I
[14:24] <cwp_aus> place is looking all to bare
[14:24] <Firefighter0701> SRY, again, just had problems with a witch...
[14:25] <Firefighter0701> These trees I didn't chop off, just on the other side.
[14:27] <Firefighter0701> Please, not too close to my house, for fire safety reasons.
[14:29] <Firefighter0701> hey!
[14:29] <cwp_aus> ?
[14:29] <Firefighter0701> Is it possible, we plant some trees less on the side of the road?
[14:30] <Firefighter0701> So that, when coming down the road, you can already see my house with the red cross?
[14:33] <Firefighter0701> Can we plant some more oaks? I need more oak wood than birch wood.
[14:34] <cwp_aus> I'm putting it roughly the same ratio as a normal forest
[14:47] <cwp_aus> annd back
[14:48] <Firefighter0701> How exactly will the citizens notice, that a war has been declared?
[14:48] <cwp_aus> It'll be declared on the forums
[14:49] <Firefighter0701> And in the event, that there are members, who are not visiting those regularly?
[14:49] <cwp_aus> http://forum.lawsofminecraft.com
[14:49] <cwp_aus> Most do
[14:49] <cwp_aus> and by most I mean anyone active
[14:50] <Firefighter0701> I know, it's there, but I probably won't visit it regularly... will there be signs on the info panel
[14:50] <Firefighter0701> s?
[14:50] <cwp_aus> probably
[14:50] <Firefighter0701> Is there any indication, there will be a war, soon?
[14:50] <cwp_aus> also considering the current state of Abaddon, I doubt there will
[14:51] <Firefighter0701> THe current state of Abaddon... which is?
[14:51] <cwp_aus> Unless, a few I won't mention continue their efforts against the federation
[14:52] <cwp_aus> Abaddon is whom we would war against
[14:52] <Firefighter0701> I know, what I meant is, what is its state.
[14:52] <cwp_aus> they are both leaderless and under-playered
[14:56] <cwp_aus> We've been ready for war fr months but they havenae
[14:57] <Firefighter0701> Would the geneva conventions apply to this war, as far as applicable?
[14:57] <cwp_aus> Hardly, we define our own terms prior to war declaration
[14:57] <Firefighter0701> I mean, no killing of prisoners, no attacking of medical personnel...
[14:58] <Firefighter0701> No attacking of civilians, only uniformed soldiers who must carry their weapons visibly...
[14:59] <Firefighter0701> I think it would make sense, to include the conventions in these terms.
[14:59] <cwp_aus> we have reasonable terms, don't worry
[15:00] <Firefighter0701> What I mean is, I am a bit pacifistic, as long as there is no Flan's mod on the server.
[15:00] <Firefighter0701> I would prefer to care for civilians. Therefore I could create a skin with the symbols
[15:00] <Firefighter0701> mentioned in the conventions.
[15:01] <cwp_aus> Then you joined the wrong faction, hah.
[15:01] <cwp_aus> brb
[15:02] <Firefighter0701> I said, "as long as there is no Flan's mod. With normal Minecraft equip. it's kinda boring.
[15:02] <Firefighter0701> Well, if I have to, I am ready to fight.
[15:03] <cwp_aus> While we don't have flans
[15:03] <cwp_aus> we have crackshot
[15:03] <cwp_aus> and movecraft
[15:03] <Firefighter0701> And I think, I'm quie good at it.
[15:03] <Firefighter0701> What?
[15:04] <cwp_aus> Right so crckshot adds guns, sorta
[15:05] <Firefighter0701> Sorta?!
[15:05] <cwp_aus> basically you can make any object into a gun via config
[15:05] <Firefighter0701> ???
[15:05] <cwp_aus> let me demonstrate
[15:05] <Firefighter0701> PLEASE, Don't kill me!
[15:06] <cwp_aus> don't worry
[15:06] <cwp_aus> it'll only nearly kill you
[15:06] <cwp_aus> ;)
[15:06] <cwp_aus> Just let us catch up, :P
[15:06] <Firefighter0701> OK, got full hearts.
[15:06] <cwp_aus> there we are
[15:07] <cwp_aus> hmm, what did he use as ammo
[15:07] <cwp_aus> This one i'm using is still being tested and whatnot, :P
[15:08] <cwp_aus> there we are
[15:08] <cwp_aus> as you can see
[15:08] <Firefighter0701> WATTA!
[15:08] <cwp_aus> this horse armour fired a snowball that did 7 full hearts
[15:08] <cwp_aus> and then there is movecraft, my favorite plugin
[15:09] <Firefighter0701> ???
[15:09] <cwp_aus> let me make a quick airskiff
[15:10] <cwp_aus> and off we go
[15:10] <cwp_aus> you fall off?
[15:10] <Firefighter0701> And can this change diraction?
[15:10] <cwp_aus> ayup
[15:11] <Firefighter0701> I meant "direction".
[15:11] <cwp_aus> dangit still in direct control
[15:11] <cwp_aus> there we are
[15:11] <Firefighter0701> And that's everything?
[15:12] <cwp_aus> the plugin can do far more
[15:12] <Firefighter0701> I'm waiting?
[15:12] <cwp_aus> can you stop movin it...
[15:12] <cwp_aus> that for one
[15:12] <cwp_aus> is the sinking mechanic
[15:13] <cwp_aus> take too much damage and it'll sink and explode on impact with the ground
[15:13] <Firefighter0701> Autodestruct, ore what?
[15:13] <cwp_aus> I'm yet to fully try out the new movecraft version this map
[15:14] <cwp_aus> it's got a few other neat things like rotateable turrets, torpedos.....
[15:14] <cwp_aus> ye can make subs
[15:14] <Firefighter0701> So the Federation has a fleet?
[15:14] <cwp_aus> not yet, thats next on my extremely long to do list
[15:14] <cwp_aus> right now I'm making the port city that will facilitate our fleet
[15:15] <cwp_aus> Could 'O ironclads, an aircraft carrier and a sub likely
[15:15] <Firefighter0701> Will it have a fire brigade?
[15:15] <cwp_aus> couple*
[15:15] <cwp_aus> doubt it, tnt doesn't cause fires
[15:16] <Firefighter0701> Well, you can even use it, to fight wildfires, but with all that wood, once a fire is set, everythin
[15:16] <Firefighter0701> will burn down...
[15:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:16] <cwp_aus> hi trise
[15:17] <Firefighter0701> with some horses you could quickly reach every point to put out the fire.
[15:17] <cwp_aus> we have a railine to everywhere important
[15:18] <Trisemigistus> hello
[15:18] <cwp_aus> How's the hermitin goin?
[15:19] <Trisemigistus> Found a nice hill next to a small lake..
[15:19] <Trisemigistus> going good so far.
[15:20] <Firefighter0701> With flans mod there would be planes, tanks, guns, fire engines, and also an ambulance for me
[15:20] <cwp_aus> we hate flans
[15:20] <cwp_aus> jus sayin
[15:20] <Firefighter0701> Y
[15:20] <cwp_aus> it's horribly buggy for one
[15:20] <cwp_aus> and involves making people instal mods which we also hate
[15:20] <Trisemigistus> ^
[15:21] <Firefighter0701> Well, it has improved a lot in the last time. The vehicles were undriveable, I agree, but now
[15:21] <Firefighter0701> They are great! It is not that buggy anymore!
[15:21] <cwp_aus> second point still stands
[15:22] <Firefighter0701> Could u explain the second point again? Didn't quite understand the sense.
[15:22] <cwp_aus> Ok
[15:22] <Trisemigistus> Our members don't like being required to install a mod just to play.
[15:22] <cwp_aus> ^ sums it up pretty well
[15:22] <cwp_aus> plus it's an added deterrant for new players
[15:23] <Firefighter0701> OK, I agree with that.
[15:23] <Firefighter0701> But isn't there a version, you install on a server without requiring every single player
[15:23] <Firefighter0701> To install it?
[15:23] <cwp_aus> nope
[15:23] <cwp_aus> all mods require player side to have the mod too
[15:23] <cwp_aus> plugins, which we use don't
[15:24] <Firefighter0701> mmm, thought, I would have read this.
[15:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[15:31] <Firefighter0701> Is there anybody, who would sell me some leather for some stacks of oak wood?
[15:31] <cwp_aus> Sometimes rob, you make me wonder what your longest time spent afk is. Bahahahaha
[15:32] <cwp_aus> talk to some of the horleggor guys, they'll have some... I'm afraid I've none
[15:32] <Firefighter0701> The problem is, noone of them is online...
[15:32] <Firefighter0701> And probably noone will be online, when I am online...
[15:33] <cwp_aus> I can easily pass the order on
[15:33] <cwp_aus> if you'd like
[15:34] <Firefighter0701> Well, there are two things, I need: red roses and some leather. In return I've got oak wood.
[15:34] <Firefighter0701> Lots of oak wood, guess where I got it...
[15:35] <cwp_aus> alrighty will do
[15:40] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[15:41] <cwp_aus> hiya ella
[15:42] <cwp_aus> hiya
[15:43] <Riri4213> hi
[15:43] <cwp_aus> wait what
[15:43] <Riri4213> hehe
[15:43] <cwp_aus> I am.... to say the least confused
[15:43] <Firefighter0701> Is blue the official colour of the federation?
[15:43] <cwp_aus> Yes
[15:43] <Riri4213> yes it is still me, just a new name
[15:43] <cwp_aus> namechanges are in ?
[15:44] <Riri4213> no, my bf bought me a new account so i could have my own name
[15:44] <cwp_aus> then why'd you show as ella for a moment o.o
[15:44] <Riri4213> dont know
[15:44] <cwp_aus> weird as
[15:45] <Riri4213> yup
[15:45] <cwp_aus> Ah well, I don't long for when name changes are a thing
[15:45] <cwp_aus> The confusion that will follow will be horrid
[15:47] <Firefighter0701> Is there a land connection from Ard... ya know, to the Federation?
[15:47] <cwp_aus> Ard?
[15:47] <Firefighter0701> Our enemy state.
[15:47] <cwp_aus> Oh of course
[15:47] <cwp_aus> there is a wall there now but y'know
[15:47] <Firefighter0701> And you have to go in what direction?
[15:48] <cwp_aus> http://earth.lawsofminecraft.com
[15:48] <cwp_aus> the giant netherbrick wall is their borders
[15:48] <cwp_aus> and the big blue overlay is ours
[15:50] <Firefighter0701> So day of the war, we're gonna blow up a giant netherbrick wall?
[15:50] <cwp_aus> depends on the terms of war
[15:51] <cwp_aus> and wether tnt damage will be utilized during in battle-zones
[16:09] <cwp_aus> welp, bbl
[16:09] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:10] <Firefighter0701> Somehow I'm not sleeping well tonnight...
[16:11] <Firefighter0701> Y doesn't it work?a
[16:15] <Firefighter0701> ???
[16:15] <Firefighter0701> I WANNA SLEEP!
[16:16] <Firefighter0701> Well, let's use the time and trash the chat full of comments about this...
[16:16] <Firefighter0701> Mann ey, es ist echt schei?e, wenn man nicht schlafen kann...
[16:16] <Firefighter0701> Wenn man einfach nur arbeiten will, aber man nur diesen bescheuerten lauten Regen h?rt...
[16:17] <Firefighter0701> Sch?n, dass niemand hier meine SPrache versteht.
[16:17] <Firefighter0701> Wie sagt man soch so sch?n... "Deutsche Sprache, schwere Sprache"!
[16:17] <Firefighter0701> Obwohl ich ja eigentlich gar nicht finde, dass Deutsch so schwer ist...
[16:18] <Firefighter0701> Naja, es ist ja auch meine Muttersprache. Ein Franzose wird auch sagen, seine Sprache sei leicht.
[16:18] <Firefighter0701> Nunja, Franz?sisch ist aber auch ziemlich einfach.
[16:18] <Firefighter0701> Zumindest f?r mich, aber ich bin ja auch ein bisschen sprachbegabt.
[16:19] <Firefighter0701> SO EIN SCHEI?WETTER, VERDAMMT NOCHMAL!!!
[16:28] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[16:28] <bocaj1999> Hai
[16:29] <roberestarkk> You're crazy Fire
[16:29] <roberestarkk> Ahoy boc!
[16:29] <bocaj1999> lol
[16:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[16:29] <bocaj1999> How did u guys get admin??
[16:29] <bocaj1999> How did u guys get admin??
[16:30] <bocaj1999> How did u guys get admin??
[16:30] <bocaj1999> sorry spam :(
[16:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[16:30] <bocaj1999> How did u guys get admin????? plz answer
[16:30] <roberestarkk> It was quite a while ago, but I believe it was for being excessively helpful
[16:30] <Firefighter0701> WT just happened? THe window just dissappeared...
[16:30] <bocaj1999> whos owner?
[16:31] <bocaj1999> whos the server owner?
[16:32] <bocaj1999> What
[16:32] <bocaj1999> who is server?
[16:33] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:33] <cwp_aus> back
[16:33] <Peppy2006> It's me!
[16:33] <cwp_aus> Baj and nog say hi Peppy, :P
[16:33] <bocaj1999> Whos owner?
[16:33] <Peppy2006> Oh, hello to them both
[16:33] <bocaj1999> Whos owner?\
[16:34] <Peppy2006> I am :P
[16:34] <bocaj1999> Oh
[16:34] <cwp_aus> oh god cantina
[16:34] <cwp_aus> xD
[16:34] <bocaj1999> SO does this server need staff ir advertisers?
[16:34] <bocaj1999> Like mods or helpers?
[16:34] <Peppy2006> Cantina is notoriously terribad if I recall correctly, Rob
[16:34] <cwp_aus> brb a sec, gotta do the dishes
[16:34] <Peppy2006> If you think you can advertise us, go for it
[16:35] <bocaj1999> Peppy2006 Does you're server need mods or helpers or youtubers to advertise
[16:35] <bocaj1999> But ist there a rank?
[16:35] <bocaj1999> sint*
[16:35] <bocaj1999> isn't*
[16:35] <Peppy2006> Incentive for getting us a lot of good, active players, is the Donator rank
[16:35] <bocaj1999> But what Is for mod or helper?
[16:35] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[16:35] <bocaj1999> Also I need food badly
[16:35] <bocaj1999> shit
[16:36] <bocaj1999> brb
[16:36] <Firefighter0701> What's wrong?
[16:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:37] <cwp_aus> back
[16:37] <Peppy2006> What's wrong with what?
[16:37] <Firefighter0701> Has anybady seen some wolves?
[16:37] <Peppy2006> Welcome back!
[16:38] <cwp_aus> Taken a gander about Peppy?
[16:38] <Peppy2006> I haven't seen a wolf in a couple months, now
[16:38] <Peppy2006> Gander about where, exactly? :P
[16:38] <cwp_aus> just about the federation in general, :P
[16:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:38] <Peppy2006> A lot happens in two months, I can see
[16:38] <cwp_aus> I have been busy, xD
[16:38] <bocaj1999> Back
[16:38] <cwp_aus> wb
[16:38] <bocaj1999> peppy
[16:39] <bocaj1999> Can I be mod or helper?
[16:39] <Peppy2006> Welcome back, and yes?
[16:39] <bocaj1999> Can I be mod or helper?
[16:39] <bocaj1999> I can apply for it if u want
[16:39] <Peppy2006> Define helper
[16:39] <bocaj1999> Do you guys not have a helper rank?
[16:39] <Peppy2006> Mod, we open the positions up as they become available and/or necessary
[16:40] <bocaj1999> So can I though?
[16:40] <Peppy2006> The closest thing we've got to that is probably Meritorious Donator
[16:40] <Peppy2006> In other words, if you help out through advertising and shining a good light on us
[16:40] <cwp_aus> Pssttt peppy, last we checked the donator button weas borked
[16:40] <cwp_aus> was*
[16:40] <bocaj1999> But I didnt donate?
[16:40] <Peppy2006> and gathering up good members that stay around for a while, we'll give you donator
[16:41] <bocaj1999> For free?
[16:41] <Peppy2006> for the price of "you served us well"
[16:41] <bocaj1999> Oh
[16:41] <bocaj1999> Ok
[16:41] <bocaj1999> Whats for Mod?
[16:41] <Peppy2006> As for the donator button
[16:41] <Peppy2006> Mod, basically..
[16:41] <Peppy2006> (This ties in with gathering more members :P)
[16:41] <bocaj1999> Ok
[16:41] <Peppy2006> Right now we have a good staff to member ratio
[16:41] <bocaj1999> Let me do that right now
[16:42] <Peppy2006> So things are already pretty top-heavy
[16:42] <bocaj1999> Ima go advertise
[16:42] <cwp_aus> more members, more reason to open up mod positions
[16:42] <Peppy2006> What cwp said, exactly
[16:42] <bocaj1999> but then the new players will get mod
[16:42] <Peppy2006> Otherwise, you're waiting for an existing Mod to expire
[16:42] <cwp_aus> I wouldn't advertise on pmc as they don't like having two adds from the same server
[16:42] <Peppy2006> They won't
[16:42] <bocaj1999> Ok
[16:42] <Peppy2006> We go off of time on server and good conduct
[16:43] <bocaj1999> whats the server IP>
[16:43] <bocaj1999> ?
[16:43] <Peppy2006> smp.lawsofminecraft.com
[16:43] <bocaj1999> What power does donator have btw?
[16:43] <Peppy2006> RAWWWWWWWB
[16:43] <Peppy2006> Ask Rob, he's been fiddling with the settings and such while I was absent the past few months
[16:43] <cwp_aus> same as trusted but with some fun commands
[16:44] <bocaj1999> Is there world edit and pt?
[16:44] <cwp_aus> nope
[16:44] <Peppy2006> I can give you PT!
[16:44] <bocaj1999> (-_-)
[16:44] <roberestarkk> PEPPY IS BACK!
[16:44] <Peppy2006> I've been doing nothing but PT
[16:44] <bocaj1999> What bout world edit
[16:45] <Regox> bocaj, not even the admins are in creative
[16:45] <bocaj1999> LOl really?
[16:45] <Regox> Really
[16:45] <cwp_aus> ^
[16:45] <roberestarkk> That being said
[16:45] <bocaj1999> &5 Does color chat work?
[16:45] <bocaj1999> nope
[16:45] <bocaj1999> WHY@
[16:45] <roberestarkk> if you hit me, I won't die :P
[16:45] <bocaj1999> World edit
[16:45] <Peppy2006> ?5Chat colors worked last I checked..
[16:45] <bocaj1999> I doesnt
[16:45] <cwp_aus> they do but only for admins
[16:45] <bocaj1999> look
[16:45] <Peppy2006> Ohhhh
[16:45] <bocaj1999> &6 HU
[16:46] <cwp_aus> because ?5sdgfg?8GFDGHdf?3dgsg is annoying
[16:46] <bocaj1999> oh
[16:46] <Peppy2006> Why not have them work for like, Trusted+?
[16:46] <roberestarkk> They work for Trusted+ IIRC
[16:46] <Peppy2006> Ah, right
[16:46] <roberestarkk> or it was only Donator or something
[16:46] <roberestarkk> ^
[16:47] <Peppy2006> But I sure can tell you all about my chain of command!
[16:47] <Regox> Is it the chain you're going to beat people with?
[16:47] <roberestarkk> Oh weird
[16:47] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[16:47] <roberestarkk> Nobody has access to chat colours
[16:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[16:48] <Peppy2006> No, it's more apt to be the chain that beats me for doing something stupid. :P
[16:48] <cwp_aus> xD
[16:48] <Peppy2006> Lucky for me, after I'm done in this school here, I'll be the one enforcing those rules
[16:48] <Peppy2006> Do people still do hashtags?
[16:49] <cwp_aus> Aye
[16:49] <Peppy2006> Because #MilitaryPolice
[16:49] <Firefighter0701> @cwp I know, you wanna keep those trees and I'm gonna re-plant them ASAP, but now I need wood.
[16:49] <cwp_aus> mmk
[16:49] <Firefighter0701> ?
[16:50] <cwp_aus> ok, :P
[16:50] <bocaj1999> back
[16:50] <bocaj1999> FIrefighter arent u an admin too>
[16:51] <bocaj1999> ?
[16:51] <roberestarkk> http://24.media.tumblr.com/tumblr_lf9194CeFy1qbryheo1_500.jpg
[16:51] <Firefighter0701> Nope, just joined some hours ago...
[16:51] <bocaj1999> OH
[16:51] <bocaj1999> OK
[16:51] <Firefighter0701> My first time to play on a server ever.
[16:52] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[16:53] <bocaj1999> Lol
[16:53] <bocaj1999> Not mine
[16:53] <bocaj1999> Im admin on 4 other servers and used to own my own one xD
[16:53] <Firefighter0701> Well, it was the word "Law" which inspired my decision.
[16:54] <bocaj1999> Though i spend about 3 hours on each server
[16:54] <Regox> Dohoho
[16:54] <Regox> "Laws"
[16:54] <Firefighter0701> I was looking for a server, which has a community with laws and public roles.
[16:54] <bocaj1999> LAWS
[16:54] <bocaj1999> Oh I kow A SERVER!
[16:54] <Regox> Happens to be surname of the server creator
[16:54] <bocaj1999> I know one!
[16:54] <bocaj1999> I knos!
[16:55] <cwp_aus> noice
[16:55] <Firefighter0701> @Regox: Wasnt it your Faction who are the tradeing people?
[16:55] <Regox> Correct
[16:55] <Regox> The Horleggor Alliance
[16:55] <bocaj1999> its a drug server theres cops,rusian mafia,farmers,and drug abusers,and Srug dealers!
[16:56] <cwp_aus> protip, don't mention other servers here
[16:56] <Firefighter0701> Dum DUm Dum Dum Dududududududududududud-Dududum...
[16:56] <cwp_aus> true
[16:57] <bocaj1999> Sorry
[16:58] <bocaj1999> wait am i allowed to tell him the IP??
[16:58] <bocaj1999> or not?
[16:58] <bocaj1999> Fire do you want the IP or no?
[16:58] <bocaj1999> actually nvm
[16:59] <Firefighter0701> Sorry, I din't Listen, what IP?
[16:59] <bocaj1999> nvm
[16:59] <bocaj1999> Im going to advertise bye peppy
[16:59] * bocaj1999 (bocaj1999@?9bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[16:59] <roberestarkk> lawl
[17:00] <roberestarkk> Ooh kinky
[17:00] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[17:00] <bocaj1999> wait
[17:00] <bocaj1999> So
[17:00] <cwp_aus> \
[17:00] <Firefighter0701> Y is the server restarting?
[17:00] <bocaj1999> Can I see this server is having staff applications even tho its not its just to trick them to come
[17:00] <Regox> Automated process
[17:00] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[17:00] <roberestarkk> it does it every 6 hours because MC is coded poorly
[17:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:00] <bocaj1999> Can I see this server is having staff applications even tho its not its just to trick them to come
[17:01] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[17:01] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[17:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[17:01] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[17:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:01] <bocaj1999> Can I see this server is having staff applications even tho its not its just to trick them to come
[17:01] <cwp_aus> hiya
[17:01] <bocaj1999> sya*
[17:01] <bocaj1999> say*
[17:02] <bocaj1999> Can I???
[17:02] <bocaj1999> its the ONLY way
[17:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:02] <Firefighter0701> So again, what IP?
[17:02] <Regox> Welcome coolboy
[17:02] <bocaj1999> oky let me find it
[17:02] <cwp_aus> I wouldn't, you'd only bring people who immediately ask for it
[17:02] <roberestarkk> We purposely decided against advertising the server that way because
[17:02] <Regox> It's impolite
[17:02] <bocaj1999> what
[17:03] <roberestarkk> people coming on and saying "You guys looking for an admin? Make me one!" without working for it
[17:03] <bocaj1999> fine
[17:03] <roberestarkk> is vastly irritating
[17:03] <Firefighter0701> Well, people described by roberestarkk really exist?
[17:03] <roberestarkk> Absolutely
[17:03] <Regox> Ohyes
[17:04] <cwp_aus> People come on and demand it anyway
[17:04] <bocaj1999> FIne I GET Ut
[17:04] * bocaj1999 (bocaj1999@?9bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[17:04] <roberestarkk> In-fact, I'm pretty sure the first thing boc asked was whether we were looking for admins
[17:05] <cwp_aus> Ayup
[17:05] <Firefighter0701> Mods, to be exact.
[17:05] <roberestarkk> Oh
[17:05] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[17:05] <cwp_aus> wb
[17:05] <bocaj1999> Hey fire
[17:05] <bocaj1999> I got the IP
[17:05] <Firefighter0701> Yap?
[17:06] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:06] <Firefighter0701> What IP, Please?
[17:06] <cwp_aus> hi vash
[17:06] <VashTheStampy> hello
[17:06] <bocaj1999> Hai
[17:06] <bocaj1999> and Bai
[17:06] <bocaj1999> and Bai
[17:06] <bocaj1999> write it down and meet me dere
[17:06] * bocaj1999 (bocaj1999@?9bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[17:06] <cwp_aus> HAH Welp, he's draw members away
[17:06] <Firefighter0701> WHAT [censored] IP ARE YOU TALKING ABOUT?!!!
[17:07] <Coolboy5256> lol
[17:07] <cwp_aus> he doesn't even know his commands
[17:07] <cwp_aus> Welcome to the federation coolboy
[17:07] <roberestarkk> ^
[17:07] <Coolboy5256> thx
[17:07] <roberestarkk> Don't punch me
[17:07] <roberestarkk> Friendly warning
[17:07] <Coolboy5256> are u my master
[17:08] <roberestarkk> No, that's cwp
[17:08] <roberestarkk> I'm just annoying
[17:08] <Coolboy5256> okay
[17:08] <Coolboy5256> i need a teacher cwp_aus
[17:08] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[17:08] <bocaj1999> Hai
[17:09] <Coolboy5256> hi
[17:09] <bocaj1999> Im stucl
[17:09] <cwp_aus> a teacher, how so coolboy?
[17:09] <roberestarkk> Seeya tigger!
[17:09] <Coolboy5256> u are my master
[17:09] <cwp_aus> Seems legit
[17:09] <Coolboy5256> yes
[17:09] <cwp_aus> ;P
[17:09] <Firefighter0701> @Coolboy: Following your previous comments, I assume you are talking about realizing
[17:09] <Coolboy5256> yes
[17:09] <bocaj1999> Robert
[17:09] <bocaj1999> Robert
[17:09] <Firefighter0701> things that are not supposed to be talked about on a mc server.
[17:10] <cwp_aus> Are you new to minecraft then?
[17:10] <Coolboy5256> yes
[17:10] <bocaj1999> lol
[17:10] <cwp_aus> Ah fair o
[17:10] <bocaj1999> How new?
[17:10] <cwp_aus> Welp, type in /kit starter
[17:10] <bocaj1999> When did ya get it?
[17:10] <cwp_aus> it'll give you a few nice items
[17:10] <bocaj1999> WHAT
[17:10] <bocaj1999> and u dont give me any!
[17:10] <bocaj1999> Rude
[17:10] <Coolboy5256> cool
[17:10] <bocaj1999> lol jk
[17:10] <bocaj1999> xD
[17:11] <cwp_aus> anyways, follow me
[17:11] <cwp_aus> Want to settle in a town or just the wild?
[17:11] <bocaj1999> what are we suppose to do on this server?
[17:11] <bocaj1999> Hai
[17:11] <Firefighter0701> Hi!
[17:11] <cwp_aus> build, make freinds, chat. etc
[17:11] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[17:11] <Coolboy5256> ummm make friends
[17:11] <bocaj1999> Where do I build?
[17:12] <cwp_aus> well thats up to you
[17:12] <bocaj1999> WUT
[17:12] <Coolboy5256> town
[17:12] <bocaj1999> I am horrible
[17:12] <cwp_aus> if you plan on building in a town, then do ask first
[17:12] <cwp_aus> rightio then, follow me
[17:12] <bocaj1999> cwp_aus
[17:12] <bocaj1999> cwp_aus can I have a nick?
[17:12] <cwp_aus> yes?
[17:12] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[17:12] <bocaj1999> can i?
[17:12] <cwp_aus> hiya milamber
[17:12] <Milamber_ConDoin> Oh that explains so many things...
[17:12] <cwp_aus> We don't use /nick
[17:12] <bocaj1999> WHy nto?
[17:12] <bocaj1999> not*
[17:13] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@?9Milamber_ConDoin?r) Quit (?eMilamber_ConDoin left the game.)
[17:13] <cwp_aus> because it got annoying when people changed their name all the time
[17:13] <bocaj1999> I want to change it only ONCE plz
[17:13] <cwp_aus> nope
[17:13] <bocaj1999> Fine (-_-)
[17:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:13] <cwp_aus> wb rob
[17:13] <roberestarkk> Ah that's the way!
[17:13] <bocaj1999> what
[17:14] <roberestarkk> ty ty
[17:14] <roberestarkk> I got me a new skin! :D
[17:14] <roberestarkk> It's all fancy and 1.8-y
[17:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[17:14] <bocaj1999> Can I see?
[17:14] <roberestarkk> sure
[17:14] <bocaj1999> lag
[17:14] <cwp_aus> Nope just you
[17:14] <roberestarkk> that happens
[17:14] <bocaj1999> take off the armor
[17:14] <roberestarkk> when you tp
[17:15] <cwp_aus> This is misten Peak
[17:15] <bocaj1999> coolll
[17:15] <bocaj1999> I need to change my skin
[17:15] <cwp_aus> feel free to make use of the trees and the farm
[17:15] <cwp_aus> replanting ofc
[17:15] <bocaj1999> brb
[17:15] * bocaj1999 (bocaj1999@?9bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[17:15] <Coolboy5256> town
[17:15] <Coolboy5256> ummm make friends
[17:15] <Coolboy5256> okay
[17:16] <cwp_aus> as for where you can set your home
[17:16] <roberestarkk> weird
[17:16] <roberestarkk> my jacket isn't working
[17:16] <cwp_aus> woops
[17:16] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[17:16] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:17] <Coolboy5256> is this ur town
[17:17] <cwp_aus> Ayup
[17:17] <Coolboy5256> do u live here
[17:17] <cwp_aus> when I'm not working on things, yeah
[17:17] <Coolboy5256> oh
[17:18] <cwp_aus> I currently (Unless peppy wants to re-instate himself) run the Terran federation
[17:18] <roberestarkk> oh cwp, I modified the railway a tad so you don't suffocate in the upper rail anymore
[17:18] <Coolboy5256> is there anything i can help u with
[17:18] <cwp_aus> not much atm, I'm just planning a new build
[17:19] <Coolboy5256> oh
[17:20] <cwp_aus> rightio, you can make your home in here
[17:20] <Coolboy5256> okay thx
[17:20] <cwp_aus> just try to stick to the hill
[17:20] <Coolboy5256> i will
[17:20] <Coolboy5256> okay
[17:21] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[17:21] <Firefighter0701> Ooops!
[17:22] <cwp_aus> oops?
[17:22] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[17:22] <Firefighter0701> Yap. STHG. went wrong and I disconnected.
[17:22] <cwp_aus> :/
[17:23] <cwp_aus> want error did youget?
[17:23] <Firefighter0701> It didnt tell me long enough...
[17:23] <Coolboy5256> nice
[17:23] <cwp_aus> brb
[17:23] <Coolboy5256> ok
[17:23] <Firefighter0701> WHat's nice?
[17:24] <cwp_aus> and back
[17:24] <Coolboy5256> the bridge
[17:24] <cwp_aus> thanks, :P
[17:24] <Firefighter0701> What bridge?
[17:24] <cwp_aus> the one in misten peak
[17:24] <cwp_aus> there you are, i'll leave you to it coolboy
[17:25] <Coolboy5256> okay bye
[17:25] <cwp_aus> if you've any questions just ask
[17:25] <Coolboy5256> we are friends right
[17:25] <Firefighter0701> @coolboy WHere are u going to build now? Couldn't follow the conversation...
[17:25] <cwp_aus> *Shrugs* I suppose
[17:25] <Coolboy5256> in mistin pesk
[17:25] <cwp_aus> he's buildin in misten peak
[17:26] <Firefighter0701> I got a problem: My doors won't lock...
[17:26] <cwp_aus> your inputting it right?
[17:27] <Coolboy5256> NOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
[17:27] <cwp_aus> oh frak....
[17:27] <Firefighter0701> This is exactly, wahat I'd like to know...
[17:27] <cwp_aus> Welp, there goes all ym gear...
[17:27] <cwp_aus> my*
[17:27] <Coolboy5256> where
[17:27] <cwp_aus> into the void
[17:27] <Coolboy5256> nOOO
[17:28] <Coolboy5256> so sad ;(
[17:28] <Firefighter0701> duuuum duuuum du-duuuum duuuuu du- duuuuum du-duuuum du-duuuuum.
[17:28] <cwp_aus> sigh, depth strider three was on those boots....
[17:29] <Firefighter0701> @cwp What do you think of my idea, i suggested some hours ago for the marines?
[17:29] <cwp_aus> Tbh, i see no differance in deeming one person a medic and chucking them a bunch of health pots
[17:30] <Firefighter0701> And now the version for non-native English speakers...
[17:30] <cwp_aus> welp, looks like I'm going xp hunting...
[17:30] <roberestarkk> There is no point in making people specifically be a medic
[17:31] <roberestarkk> when everyone can just use items to heal themselves
[17:31] <cwp_aus> aye
[17:31] <Firefighter0701> Well actually I think it would be reasonable to have a first line of combattants,
[17:32] <Firefighter0701> who do not carry any healing equipment but only ammo/weapons and a second line
[17:32] <roberestarkk> Which would be fine, but the server population isn't large enough to warrant having battle lines
[17:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:32] <Firefighter0701> of persons to throw a potion on them.
[17:32] <roberestarkk> we tend to fight in clumps of autonomous individuals
[17:32] <Firefighter0701> OK, the population is indeed a problem...
[17:33] <Firefighter0701> I guess there are far more houses on that server than Inhabitants...?
[17:33] <roberestarkk> almost definitely
[17:33] <roberestarkk> most people have multiple houses
[17:33] <roberestarkk> well, maybe not most, but a large number
[17:35] <cwp_aus> oh joy, i need level 48 do re-enchant full gear
[17:35] <Firefighter0701> As soon, as there are enough players on here there should be a mail service...
[17:35] <cwp_aus> You over-estimate our want to be a large server
[17:35] <roberestarkk> there's already a mail service
[17:35] <roberestarkk> ./mail
[17:36] <Firefighter0701> It's quite annoying of walking to misten and back.
[17:36] <cwp_aus> protip fire
[17:36] <roberestarkk> get a minecart and take the railway
[17:36] <cwp_aus> there is a rail-ststem
[17:36] <Firefighter0701> I also mean for items.
[17:36] <roberestarkk> or you could tough it out and progress through the ranks till you can set more than
[17:36] <roberestarkk> one home
[17:36] <Firefighter0701> Unfortunately, I do not have enough iron to craft a minecart.
[17:37] <roberestarkk> That is unfortunate
[17:37] <Firefighter0701> As I said.
[17:37] <roberestarkk> It's nothing you can't solve with a short mining expedition or some judicious trading
[17:38] <Firefighter0701> I've been starting even long mining expeditions i.o.t. find iron ore...
[17:38] <Firefighter0701> But the only iron, I found was my pickaxe, which broke...
[17:40] <roberestarkk> yeah that happens with tools
[17:41] <roberestarkk> unless you repair them of course
[17:41] <roberestarkk> but fortunately minecarts don't have that problem, so once you find enough to make one, you can keep
[17:41] <roberestarkk> it forever
[17:41] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[17:42] <cwp_aus> dangit.... i got rid of the spawner
[17:42] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[17:42] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:42] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:42] <Trisemigistus> wb vash
[17:42] <VashTheStampy> thanks
[17:42] <cwp_aus> ^
[17:44] <cwp_aus> anyone know of a spawner?
[17:44] <Trisemigistus> I don't.
[17:47] <cwp_aus> welp looks like I'm duking it out for a few nights...
[17:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:50] <cwp_aus> bbs
[17:50] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:52] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:57] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:57] <cwp_aus> back
[17:57] <roberestarkk> wb
[17:57] <EllaA2013> hhiiya
[17:57] <EllaA2013> hihhi
[17:58] <Riri4213> heyy
[17:58] <cwp_aus> so, now I'm even more confused
[17:58] <roberestarkk> about?
[17:58] <cwp_aus> ella is apparently riri
[17:58] <EllaA2013> ?
[17:59] <cwp_aus> :I
[17:59] <cwp_aus> Don't try to confuse me further, you loggin in earlier and it showed you as ella for a moment
[17:59] <cwp_aus> before it showing you as riri
[17:59] <EllaA2013> IM NOT RIRI? OKAY?
[18:00] <roberestarkk> damn, I was just about to confuse you further :P
[18:00] <cwp_aus> o.o
[18:00] <EllaA2013> i have never even met rir
[18:00] <Firefighter0701> What is this discussion all about?
[18:00] <cwp_aus> what the actual crud
[18:00] <roberestarkk> cwp is confused
[18:00] <roberestarkk> it hurt itself in it's confusion
[18:00] <cwp_aus> Dangit rob
[18:01] <Firefighter0701> Did I understand correctly, that you suspect the named players to be in personal union?
[18:01] <cwp_aus> they've different ip's
[18:01] <roberestarkk> and yet I swear riri earlier admitted to being Ella
[18:01] <cwp_aus> ^ yup
[18:01] <EllaA2013> WTF
[18:01] <cwp_aus> hence my confusion
[18:01] <Riri4213> lol
[18:02] <EllaA2013> RIRI WHTA THE HELL!?!?!?
[18:02] <cwp_aus> Said something about her boyfreind buying her an account?....
[18:02] <Firefighter0701> me to... She/He said, this was just a new account created by her boyfriend to have her own.
[18:02] <Riri4213> exactly
[18:02] <cwp_aus> Basically what happened is riri logged in but showed her as ella momentarilly
[18:02] <cwp_aus> even in chat ^
[18:02] <Riri4213> weird
[18:03] <EllaA2013> even so that doesnt mean we are the same person
[18:03] <cwp_aus> unless riri is joey
[18:03] <Riri4213> lol no. i am still the person who played elita
[18:03] <EllaA2013> XD okay*
[18:03] <roberestarkk> ROFL
[18:03] <cwp_aus> you said ella earlier --.--
[18:04] <Firefighter0701> Yap.
[18:04] <EllaA2013> im confused as well now
[18:04] <Riri4213> elimentalelita
[18:04] <roberestarkk> Probably meant 'Ele'
[18:04] <cwp_aus> Welp
[18:04] <Riri4213> that was the old one
[18:04] <roberestarkk> Oh wow it's not even spelled Element
[18:04] <roberestarkk> I've no idea, Riri be trippin and we're all the sane ones here
[18:04] <roberestarkk> yes, that's far more likely!
[18:04] <Riri4213> sorry, that was my bad spelling :3
[18:05] <Riri4213> ehehe
[18:05] <EllaA2013> RIRI!!!
[18:05] <Riri4213> YES!!!
[18:05] <EllaA2013> i cant believe u and ur spelling made people belive i was YOU!!!
[18:05] <Riri4213> omfg
[18:06] <roberestarkk> SILENCIO!
[18:06] <Riri4213> i dont remember saying i was ella, cuz i know that wasnt the name
[18:06] <Firefighter0701> Pourquoi?!
[18:06] <cwp_aus> btw riri, I haven't seen baivo of late
[18:07] <Riri4213> yea, i know, he still in bed. its midday :3
[18:07] <cwp_aus> x
[18:07] <cwp_aus> xD*
[18:07] <EllaA2013> am i aloud to use tnt?
[18:07] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:07] <cwp_aus> hi ds
[18:07] <DS1234> Hey all!
[18:07] <EllaA2013> hi DS
[18:07] <Firefighter0701> The minecart there is MINE, which is why it's called MINEcart.
[18:07] <cwp_aus> on what though ella?
[18:08] <DS1234> Why do I still have all this junk in my inventory :P
[18:08] <EllaA2013> im building under ground and i need it to mine for me because my thing is 23x23x10
[18:08] <cwp_aus> you logged off before I could, xD
[18:08] <DS1234> Oh ;P
[18:08] <DS1234> Am I not continuing with the rooms?
[18:09] <cwp_aus> I couldn't be sure wether I was going to be on when you were next, :I
[18:09] <DS1234> Ah
[18:09] <EllaA2013> im building under ground and i need it get rid of some stone because my thing is 23x23x10?!? can i?
[18:09] <DS1234> This needs a revamp
[18:09] <cwp_aus> Sure ella
[18:09] <EllaA2013> coool
[18:10] <cwp_aus> git to it ds, :P
[18:10] <DS1234> ;)
[18:10] <EllaA2013> me <3 TNT
[18:11] <Firefighter0701> Has anybody seen some cows? If yes kill them and I'll buy the leather for half a stack of wood.
[18:11] <Firefighter0701> per leather.
[18:12] <cwp_aus> *Waits for night again*
[18:12] <EllaA2013> why u waiting for night?
[18:12] <EllaA2013> mobs?
[18:12] <cwp_aus> Managed to fail tp while in the void
[18:12] <cwp_aus> end*
[18:13] <roberestarkk> you should go hang out at Hed's place
[18:13] <EllaA2013> u just went to the end?
[18:13] <roberestarkk> lots of wide dark flat land surrounded by water
[18:13] <cwp_aus> I was watching a new player
[18:13] <EllaA2013> ur a stalker?
[18:13] <roberestarkk> Mob spawns galore
[18:13] <cwp_aus> HAH, we do that to all newbies ella
[18:13] <EllaA2013> AAHAHHH u did it to me?
[18:13] <Firefighter0701> What do you do to all newbies?
[18:13] <cwp_aus> might not have been me specifically
[18:15] <cwp_aus> maybe use this bit ds
[18:15] <cwp_aus> as the entrance?
[18:15] <DS1234> Possibly
[18:15] <cwp_aus> *Shrugs*
[18:16] <cwp_aus> and night, let the xp gaining begin
[18:16] <cwp_aus> lvl 51 ho!
[18:16] <EllaA2013> WOW really?
[18:16] <EllaA2013> 51?
[18:16] <cwp_aus> it's what i need to re-enchant everything, xD
[18:16] <EllaA2013> okay
[18:17] <EllaA2013> may i mob grind with ya or are u hoggin all the mobs
[18:17] <cwp_aus> I lost literally everything I use
[18:17] <EllaA2013> im at level 27
[18:17] <cwp_aus> I'm just in the wild ella
[18:17] <cwp_aus> but sure, :P
[18:17] <EllaA2013> wow
[18:17] <EllaA2013> i thought we werent aloud to use tntn in did way?
[18:18] <cwp_aus> this is a ruin, was a hiding spot for loot
[18:18] <EllaA2013> noice
[18:18] <EllaA2013> where the mobs at?
[18:18] <cwp_aus> dunno
[18:19] <EllaA2013> a doggiiee
[18:19] <cwp_aus> free wolf
[18:19] <cwp_aus> want some bones?
[18:19] <EllaA2013> YES
[18:19] <EllaA2013> ive been wanting another doggie for months
[18:20] <cwp_aus> wow dang, thought I had more
[18:20] <EllaA2013> but couldnt find any
[18:20] <EllaA2013> SKELETONS WHERE U AT?
[18:20] <cwp_aus> ;P
[18:21] <cwp_aus> found a couple
[18:21] <EllaA2013> get there bones please XD
[18:21] <cwp_aus> will do
[18:21] <EllaA2013> where u at?
[18:22] <cwp_aus> wandering the forest
[18:22] <EllaA2013> got some bones?
[18:22] <cwp_aus> only 2
[18:22] <cwp_aus> make that 4
[18:22] <Riri4213> i got a doggy :)
[18:22] <EllaA2013> can u tpa to me?
[18:23] <EllaA2013> thx
[18:23] <EllaA2013> YES
[18:23] <cwp_aus> noice
[18:23] <Firefighter0701> @riri Where have you found the wolve?
[18:23] <EllaA2013> now i got 2 dogs
[18:23] <Riri4213> its just 10 bones
[18:24] <cwp_aus> if you have the taming ability'
[18:24] <Firefighter0701> WHere did you find the wolves?
[18:24] <EllaA2013> no he hasnt teleported home with me
[18:25] <Riri4213> i was just told i could, i thought it was an ability on the whole server
[18:25] <EllaA2013> YES HES HOOMEE
[18:25] <cwp_aus> I could be wrong, I'm not familiar with it much
[18:25] <cwp_aus> lvl 29/51, woo
[18:26] <cwp_aus> x
[18:26] <cwp_aus> xD*
[18:26] <Firefighter0701> I did exactly that... Whay can't I find wolves... Life is unfair... I'm just hearing an ENderman...
[18:26] <DS1234> Slight improvement
[18:26] <cwp_aus> :P
[18:27] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[18:27] <cwp_aus> what next?
[18:27] <cwp_aus> hi baj
[18:27] <DS1234> Storeroom I presume
[18:27] <Firefighter0701> @ DS1234 SO you're one of the trading people?
[18:27] <EllaA2013> hi baj
[18:27] <DS1234> Indeed
[18:27] <bajanistheman> Hey
[18:27] <Firefighter0701> Do you perhaps have some roses and some leather?
[18:27] <DS1234> I run a small resort on an island off the coast of Solitude
[18:28] <DS1234> I have some leather
[18:28] <Riri4213> no, sorry
[18:28] <DS1234> And a few poppies
[18:28] <cwp_aus> baj I'll join you later (If you intend on continuing the wall)
[18:28] <cwp_aus> gotta get new gear, :/
[18:28] <Firefighter0701> I don't need poppier, just roses.
[18:28] <DS1234> Rose bushes?
[18:28] <cwp_aus> you not far from a flower forest fire
[18:28] <Firefighter0701> @riri THe dog's really cute!
[18:28] <DS1234> I can have tons of those
[18:29] <Riri4213> i hate endermen
[18:29] <bajanistheman> cwp
[18:29] <cwp_aus> ye?
[18:29] <bajanistheman> What are u doing
[18:29] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[18:29] <DS1234> I'd love to show you around the resort Fire
[18:29] <cwp_aus> getting xp slowly
[18:29] <cwp_aus> Died with all my stuff
[18:29] <cwp_aus> yay, the void
[18:29] <bajanistheman> really
[18:30] <bajanistheman> xD
[18:30] <Firefighter0701> @DS1234 OK, I'm coming to the Horlegger Traveller's rest.
[18:30] <DS1234> Right, give me a min, I need to grab my supplies and tp
[18:30] <bajanistheman> I done the wall last night to where it was up to
[18:30] <Firefighter0701> I'll need a min. or two as well, so don't hurry :)
[18:31] <bajanistheman> it took me like 1 hour
[18:31] <cwp_aus> I notice!
[18:31] <DS1234> Alrighty ;P
[18:31] <cwp_aus> I cooked up a bunch more stone
[18:31] <bajanistheman> Good
[18:31] <cwp_aus> ironically we're running outa coal
[18:31] <bajanistheman> oh god
[18:31] <Firefighter0701> @cwp I can sell you some...
[18:32] <DS1234> So, you're new to the gang Fire?
[18:32] <cwp_aus> Not in the quantities I need, xD
[18:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:32] <DS1234> Hey reg!
[18:32] <Regox> I heard someone is running out of coal
[18:32] <bajanistheman> Hey reg
[18:32] <cwp_aus> I doubt you've multple stacks of blocks
[18:32] <bajanistheman> no reg
[18:32] <cwp_aus> dangit this song
[18:32] <Regox> I can offer insane amounts of coal, or smelting services
[18:32] <Firefighter0701> @ds1234 Yap. Joined today.
[18:32] <DS1234> Awsum
[18:33] <cwp_aus> what sorta cost we lookin af for three stacks of blocks reg?....
[18:34] <bajanistheman> brb
[18:34] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[18:35] <Regox> Currently going for leather, iron, gold, prismarine
[18:35] <cwp_aus> woo night
[18:35] <Regox> In order of value
[18:35] <Firefighter0701> @ds1234 please allow me another min. THis railway system is complex.
[18:35] <roberestarkk> increasing or decreasing? :P
[18:35] <DS1234> Sure thing
[18:35] <Regox> Increasing
[18:35] <cwp_aus> no it ain't fire, xD
[18:36] <Regox> So which of the 4 works out easist for you?
[18:36] <Firefighter0701> It is, I just lost my brandnew minecart in it!
[18:36] <cwp_aus> iron
[18:36] <Regox> Hmm
[18:36] <Regox> 20 blocks?
[18:36] <DS1234> Is that cwp's railway?
[18:37] <Firefighter0701> @ds1234 Yap.
[18:37] <cwp_aus> i'll see what we got in a mo reg
[18:37] <DS1234> Just call me DS ;)
[18:37] <cwp_aus> xp huntin
[18:38] <DS1234> You ready Fire?
[18:40] <Firefighter0701> OK, I'll teleport to the Horegor Alliance right... now!
[18:40] <DS1234> I'll tp you here
[18:41] <DS1234> Welcome!
[18:41] <DS1234> This is the main pool, I serve drinks and food at the bar
[18:42] <Firefighter0701> SRY, just had to get rid of some stuff, to get out of my military gear.
[18:42] <DS1234> ;P
[18:42] <DS1234> Here, try thid
[18:42] <DS1234> this8
[18:42] <DS1234> this*
[18:43] <cwp_aus> give im a few on me ds, ;)
[18:43] <DS1234> ;)
[18:43] <DS1234> One fell in the ocean o.o
[18:43] <cwp_aus> o.o
[18:43] <Firefighter0701> Nice!
[18:43] <DS1234> It's fiiiiine
[18:43] <DS1234> I have tons on hand
[18:43] <DS1234> This way
[18:44] <DS1234> Welcome to the Drunken Slug
[18:44] <DS1234> Floor 1
[18:44] <DS1234> Cosy rooms
[18:44] <cwp_aus> Oh christ this is gonna be an age before I re-ench this gear....
[18:44] <Firefighter0701> Preeeetyyyy!
[18:45] <DS1234> Floor 2
[18:45] <DS1234> More spacious rooms
[18:45] <Firefighter0701> Idea:
[18:45] <DS1234> Mmmh?
[18:46] <Firefighter0701> You should put a water bucket on every floor. As this is public there have to be extinguishers.
[18:46] <DS1234> ;P
[18:46] <DS1234> Possibly
[18:46] <DS1234> This place has been burnt doen once in its lifetime
[18:46] <DS1234> down*
[18:46] <cwp_aus> yay greifers
[18:46] <DS1234> Yay ;P
[18:46] <Firefighter0701> Well, I've always got a water bucket in my surgery.
[18:47] <DS1234> Floor 3
[18:47] <DS1234> Ensuites
[18:47] <Firefighter0701> O_O CAAAAAKEEEEE...
[18:47] <DS1234> Don't eat it please 'P
[18:47] <DS1234> ;P*
[18:47] <cwp_aus> thats be a no go on the deal reg, I've very little iron or gold after the railine
[18:47] <Firefighter0701> Can't, I'm coeliac!
[18:48] <DS1234> The docks
[18:48] <DS1234> Wolfpack340's boat
[18:49] <cwp_aus> oh god, why have i been going about this like I have, i should've just gone coal mining, xD
[18:49] <DS1234> ;P
[18:49] <DS1234> Nvm ;P
[18:49] <cwp_aus> Oh few, my bow still lives
[18:49] <Regox> Because I have absurd amounts of coal at low low prices
[18:49] <Firefighter0701> Can't take it, full inventory...
[18:49] <cwp_aus> you over-estimate what I have reg
[18:49] <DS1234> My boat
[18:49] <DS1234> The Jagged Dagger
[18:49] <cwp_aus> and forget just how much rail-line I built
[18:50] <DS1234> Captain's room
[18:50] <Regox> I accept other items, just those 4 are the most valuable
[18:50] <Firefighter0701> How did you get the union jack?
[18:50] <DS1234> Banners
[18:50] <DS1234> Using different colour combos
[18:50] <Firefighter0701> I know, but I always fail to get the white...
[18:51] <cwp_aus> besides reg, i need xp and coal xp is glorious
[18:51] <Firefighter0701> Nice!
[18:51] <DS1234> ;)
[18:52] <DS1234> Watch closely
[18:52] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[18:52] <cwp_aus> wb
[18:52] <bajanistheman> Thanks
[18:52] <DS1234> Here ;P
[18:53] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[18:53] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[18:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[18:53] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[18:53] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:53] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:53] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[18:53] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:53] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[18:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[18:53] <cwp_aus> dahell was that
[18:53] <Firefighter0701> WHat just happened?
[18:54] <DS1234> Too many peeps
[18:54] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[18:54] <DS1234> So, stand here
[18:54] <cwp_aus> global dc
[18:54] <DS1234> Watch the ocean
[18:54] <cwp_aus> welcome to, our host is stupid
[18:54] <DS1234> Fire charges
[18:54] <DS1234> Don't waste them though
[18:54] <DS1234> Anyways
[18:55] <DS1234> Fun Land
[18:55] <cwp_aus> bloody witch
[18:55] <DS1234> Stans still here
[18:55] <DS1234> Stand*
[18:57] <Firefighter0701> *vomiting*
[18:57] <DS1234> ;D
[18:57] <DS1234> Stand here
[18:58] <DS1234> Jump
[18:58] <DS1234> Hq
[18:58] <DS1234> Just emptied
[18:59] <DS1234> This thing took weeks
[18:59] <Firefighter0701> COOOOOOL!
[19:00] <DS1234> Try to find the secret switch
[19:00] <DS1234> Button*
[19:01] <DS1234> You were so close
[19:01] <DS1234> It's 3 blocks away
[19:02] <DS1234> Simply a storage room at the mo
[19:02] <Firefighter0701> What happens if I switch that lever?
[19:02] <DS1234> Nothing ;)
[19:03] <DS1234> Painting
[19:03] <DS1234> Not that one ;P
[19:03] <DS1234> My brewery
[19:03] <Firefighter0701> Breeeeeeweryyyyyy!
[19:04] <DS1234> ;)
[19:04] <Firefighter0701> Impressive!
[19:04] <DS1234> That concludes the tour ;)
[19:05] <Firefighter0701> So let's now come to the business...
[19:05] <DS1234> There is 1 room free at the hotel
[19:05] <DS1234> Ah yes
[19:05] <DS1234> Give me 2 minutes
[19:06] <DS1234> How many bushes/leather do you want?
[19:06] <Firefighter0701> 2 rosebushes, half a stack of leather. What about three stacks ofoak wood in return?
[19:07] <DS1234> Sure
[19:07] <DS1234> Leather will take a bit
[19:07] <DS1234> Bushes I can get now
[19:07] <Firefighter0701> Well, for delivery I would offer half a stack oak wood extra.
[19:07] <DS1234> It's a deal
[19:08] <Firefighter0701> Can you pleas tp me back?
[19:08] <DS1234> Go /spawn
[19:08] <Firefighter0701> THX!
[19:09] <bajanistheman> Back
[19:09] <cwp_aus> wb
[19:09] <Firefighter0701> @ ds1234 How to come to my home:
[19:09] <DS1234> Tp me with /tpahere
[19:09] <DS1234> Not yet
[19:09] <DS1234> I haven't got everything
[19:09] <Firefighter0701> Aaaaah, ok. Tell me when you're ready!
[19:10] <DS1234> Will do
[19:10] <cwp_aus> 2 outa 7 pieces done...
[19:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[19:10] <DS1234> Laaaaaaaag
[19:10] <cwp_aus> dangit
[19:10] <bajanistheman> what?
[19:11] <cwp_aus> I hate you void
[19:11] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[19:11] <bajanistheman> Howd u fall in the void?
[19:11] <cwp_aus> was in the end and tried tping to some co-ords
[19:11] <cwp_aus> not tping out first
[19:11] <bajanistheman> haha
[19:11] <bajanistheman> Need me to do some enchants
[19:11] <bajanistheman> I am lvl 25
[19:12] <cwp_aus> Nah, I'm after all level 3's
[19:12] <cwp_aus> and so I mine for coal xp
[19:13] <bajanistheman> lag
[19:13] <bajanistheman> :P
[19:13] <cwp_aus> tps is pretty horrid
[19:13] <bajanistheman> Know why the server is lagging?
[19:14] <cwp_aus> not the foggiest
[19:14] <cwp_aus> essentials ruined /tps
[19:14] <Firefighter0701> DS1234?
[19:14] <cwp_aus> so it no-longer tells me what it could be
[19:14] <DS1234> Yeah?
[19:14] <cwp_aus> Oh my
[19:14] <bajanistheman> I want fly
[19:14] <cwp_aus> it's dropping to 15.....
[19:14] <bajanistheman> This would be faster
[19:15] <Firefighter0701> OK, just wanted to know, you're still there and not waiting. Everything's okay!
[19:15] <DS1234> ;P
[19:16] <bajanistheman> Oh god
[19:16] <bajanistheman> THis is going to take soooooooo looonng
[19:17] <cwp_aus> Think of it thisway baj
[19:17] <bajanistheman> ye
[19:17] <cwp_aus> You'll be taking part in a legit showpiece
[19:17] <bajanistheman> yeah
[19:17] <bajanistheman> effort
[19:17] <cwp_aus> depending on your involvement may even get a rankup, ;P
[19:17] <bajanistheman> :o
[19:18] <bajanistheman> I legit have placed 5 invs of stone
[19:18] <bajanistheman> and there are about 2000 blocks
[19:18] <bajanistheman> so 2x5=10
[19:18] <bajanistheman> So about
[19:18] <bajanistheman> 10,000
[19:18] <bajanistheman> blocks :P
[19:19] <cwp_aus> meanwhile I'm labouring for coal
[19:19] <bajanistheman> I have some
[19:19] <cwp_aus> y'know
[19:19] <cwp_aus> 2 loads from that furnace wall
[19:19] <cwp_aus> uses a stack of coal blocks
[19:19] <cwp_aus> jus sayin
[19:20] <bajanistheman> :O
[19:20] <Firefighter0701> @DS1234 BTW, What could I get for similar amounts of wood?
[19:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:25] <cwp_aus> hiya
[19:25] <DS1234> Hey trise
[19:25] <bajanistheman> hey trise
[19:26] <Trisemigistus> hello
[19:27] <Firefighter0701> @DS1234 It is a little bit late now. I've put a chest in front of my house.
[19:27] <DS1234> Right
[19:27] <DS1234> 32 Leather is not easy to obtain
[19:28] <Firefighter0701> Ask cwp, where it is, he knows. There will be the wood in the chest, just take it: 3.5 Stacks.
[19:28] <DS1234> Right
[19:28] <Firefighter0701> CU All!
[19:28] <cwp_aus> seya
[19:28] <DS1234> Bye
[19:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[19:28] <Riri4213> bye
[19:30] <bajanistheman> cwp almost done
[19:30] <cwp_aus> noice
[19:32] <cwp_aus> welp, there it is, practically full inv of coal
[19:32] <bajanistheman> gg
[19:34] <bajanistheman> cwp
[19:34] <bajanistheman> is there going to be a wal way in the middle of the wall?
[19:34] <cwp_aus> hmm?
[19:35] <DS1234> Holy crap, a mooshroom was just struck by lightning
[19:35] <bajanistheman> If only it was a creeper
[19:35] <cwp_aus> almost three stacks of coal blocks, noice
[19:36] <cwp_aus> Ah, not in the middle baj just ontop
[19:36] <bajanistheman> Ah
[19:36] <cwp_aus> welp, back to coal mining
[19:37] <cwp_aus> three stacsk has only got me enough xp for 3 items...
[19:37] <bajanistheman> I can get my coal
[19:37] <cwp_aus> I'
[19:37] <cwp_aus> I'm after the xp from mining it baj, :P
[19:38] <cwp_aus> however I've found a spawner now
[19:38] <bajanistheman> Okay then
[19:38] <cwp_aus> go on spawner, make me some xp!
[19:38] <bajanistheman> THe only thing i do on the server now is build
[19:39] <bajanistheman> cwp me u building company
[19:39] <DS1234> http://prntscr com/5onf4l
[19:40] <bajanistheman> Think about it
[19:42] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:43] <bajanistheman> What is everybody doing?
[19:44] <Trisemigistus> building an underground house.
[19:44] <DS1234> Makin' a mooshroom farm
[19:44] <DS1234> Recovering from the death of one D;
[19:44] <bajanistheman> what?
[19:44] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:44] <DS1234> http://prntscr com/5onf4l
[19:44] <bajanistheman> wb
[19:45] <cwp_aus> back
[19:45] <Trisemigistus> wb
[19:45] <cwp_aus> internet died
[19:45] <cwp_aus> getting coal xp is way faster than this, xD
[19:45] <bajanistheman> How much more wall
[19:45] <bajanistheman> ?
[19:45] <cwp_aus> a lot
[19:46] <cwp_aus> take a break, i wanna get full gear before I start again
[19:46] <bajanistheman> Want some help?
[19:47] <cwp_aus> eh, if your willing to mine elsewhere or whatever to get xp, sure
[19:47] <bajanistheman> Okay
[19:47] <cwp_aus> get lvl 36 and meet me in misten
[19:49] <bajanistheman> Okay
[19:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:52] <bajanistheman> brb
[19:52] <cwp_aus> k
[19:52] <bajanistheman> putting my gamma up
[19:52] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[19:53] <cwp_aus> :P
[19:54] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:54] <cwp_aus> wb
[19:56] <bajanistheman> wait
[19:56] <bajanistheman> brb
[19:56] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[19:57] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:57] <cwp_aus> wb yet again
[19:57] <cwp_aus> ;P
[19:57] <bajanistheman> Thanks :P
[19:57] <bajanistheman> lvl 28
[20:01] <bajanistheman> what lvl are u?
[20:01] <cwp_aus> 33
[20:01] <bajanistheman> 29
[20:02] <cwp_aus> Im'a go to 39 tho
[20:02] <cwp_aus> see if we can get you some pants and boots too
[20:02] <bajanistheman> alright
[20:02] <bajanistheman> lol
[20:06] <cwp_aus> lvl?
[20:07] * DS1234 was kicked from #main by Server
[20:07] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[20:07] <bajanistheman> 30
[20:07] <cwp_aus> noice
[20:07] <cwp_aus> almost 35
[20:07] <bajanistheman> cool
[20:07] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[20:07] <cwp_aus> wb
[20:07] <bajanistheman> wb
[20:07] <DS1234> ;P
[20:13] <bajanistheman> 2 stacks of iron
[20:13] <cwp_aus> noice
[20:14] <cwp_aus> full of coal yet again...
[20:14] <bajanistheman> Same
[20:14] <bajanistheman> 32
[20:14] <cwp_aus> to offload
[20:14] <bajanistheman> 1 sec
[20:16] <bajanistheman> we have 7 stacks of coal
[20:16] <cwp_aus> xD
[20:17] <bajanistheman> Blocks
[20:17] <cwp_aus> we'll be out of cobble before coal now
[20:17] <bajanistheman> oh geses
[20:17] <cwp_aus> so, turns out there is a ravine under this place
[20:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:18] <cwp_aus> hi deng
[20:18] <bajanistheman> Hey
[20:18] <cwp_aus> looky
[20:18] <Dengar708> Hey
[20:18] <bajanistheman> :o
[20:18] <cwp_aus> mhmm
[20:18] <bajanistheman> Come torch it
[20:19] <bajanistheman> double ravine
[20:19] <cwp_aus> oh my
[20:21] <cwp_aus> pro baj, pro
[20:21] <bajanistheman> ;)
[20:21] <Dengar708> new weapon c:
[20:22] <bajanistheman> lvl 33
[20:22] <cwp_aus> BAJ
[20:22] <bajanistheman> YE
[20:22] <Dengar708> Can I get someone's help testing something?
[20:22] <cwp_aus> folo
[20:22] <bajanistheman> I min
[20:22] <cwp_aus> behind baj
[20:23] <bajanistheman> triple ravine???
[20:23] <cwp_aus> spose
[20:23] <bajanistheman> emerald
[20:23] <cwp_aus> let me fortune 3 it
[20:23] <bajanistheman> I ahev fortune 3
[20:24] <cwp_aus> ah k
[20:24] <bajanistheman> soo much coal :D
[20:24] <bajanistheman> another ravine dafuq
[20:24] <cwp_aus> MY god
[20:24] <cwp_aus> best location to set up base, xD
[20:24] <bajanistheman> ikr
[20:24] <cwp_aus> mine away good sir
[20:25] <cwp_aus> holy fark
[20:25] <cwp_aus> that skele
[20:25] <bajanistheman> I am lvl 33
[20:25] <cwp_aus> almost killed me
[20:25] <bajanistheman> we gunna enchant?
[20:25] <cwp_aus> ye ain't 36 yet, :P
[20:25] <bajanistheman> oh :P
[20:26] <cwp_aus> nor am I 39
[20:26] <bajanistheman> No DIamond O.o
[20:26] <cwp_aus> true that
[20:27] <cwp_aus> I swear this mine
[20:27] <cwp_aus> is amazing
[20:27] <bajanistheman> ikr
[20:29] <cwp_aus> damn this bit ends here
[20:29] <bajanistheman> dammit
[20:29] <cwp_aus> back to the origonal?
[20:29] <bajanistheman> yeah
[20:31] <cwp_aus> WOW
[20:31] <bajanistheman> yolo bitches
[20:31] <cwp_aus> Quad ravine
[20:31] <bajanistheman> ikr
[20:31] <cwp_aus> how is this even a thing
[20:32] <cwp_aus> 37...
[20:32] <cwp_aus> almost there
[20:32] <bajanistheman> 34
[20:32] <bajanistheman> diamodnds
[20:32] <cwp_aus> noice
[20:33] <Dengar708> You using a fortune pick cwp?
[20:33] <cwp_aus> ayup
[20:33] <Dengar708> Fortune 3?
[20:33] <bajanistheman> 15 diamonds
[20:33] <cwp_aus> ayup
[20:33] <cwp_aus> dangit baj
[20:33] <cwp_aus> xD
[20:33] <bajanistheman> xD
[20:34] <bajanistheman> 6 emeralds
[20:34] <cwp_aus> dayum
[20:34] <bajanistheman> more diamods
[20:35] <bajanistheman> diamonds*
[20:35] <bajanistheman> 24 diamonds
[20:35] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:35] <cwp_aus> 4 emeralds
[20:35] <bajanistheman> ;)
[20:36] <bajanistheman> 15 emeralds
[20:36] <bajanistheman> :D
[20:37] <cwp_aus> dayumx3
[20:37] <cwp_aus> 11 from3 diamonds
[20:37] <bajanistheman> Nice
[20:38] <cwp_aus> also, mineshaft
[20:38] <bajanistheman> Omg
[20:38] <bajanistheman> best cave system
[20:38] <bajanistheman> ever
[20:38] <cwp_aus> possible spawner too
[20:38] <bajanistheman> :o
[20:39] <cwp_aus> omg
[20:39] <cwp_aus> 8 skeletons at one time
[20:39] <bajanistheman> skele spawner?
[20:39] <cwp_aus> yes
[20:39] <cwp_aus> nametag and saddle, noice
[20:39] <bajanistheman> Nice
[20:40] <bajanistheman> tpahere?
[20:40] <cwp_aus> mineshafts this way
[20:40] <cwp_aus> nope
[20:40] <cwp_aus> here
[20:40] <bajanistheman> This is amazing
[20:41] <cwp_aus> diamonds
[20:41] <bajanistheman> :D
[20:41] <cwp_aus> only 1 ut it's well over lava...
[20:41] <cwp_aus> and outa torches
[20:41] <bajanistheman> lemme see
[20:42] <cwp_aus> almost 39
[20:42] <bajanistheman> Almost 36
[20:43] <cwp_aus> christ
[20:43] <bajanistheman> sorry
[20:44] <DS1234> So, cwp, where is Fire's chest?
[20:44] <cwp_aus> one mo
[20:45] <bajanistheman> 26
[20:45] <bajanistheman> I mean
[20:45] <bajanistheman> 36
[20:45] <cwp_aus> very close to 39 now
[20:45] <cwp_aus> and 39
[20:45] <bajanistheman> noice
[20:45] <bajanistheman> enchant now
[20:46] <cwp_aus> come drop your stuff off first
[20:46] <bajanistheman> tp me
[20:46] <bajanistheman> quick
[20:46] * Riri4213 was kicked from #main by Server
[20:46] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[20:46] <bajanistheman> oh god
[20:46] <bajanistheman> wooo
[20:46] <bajanistheman> oh geeese
[20:47] <cwp_aus> I'll be with you soon ds, just gotta enchant some stuff
[20:47] <DS1234> Rightio
[20:48] <cwp_aus> actually can you grab some dias to make you legs and boots baj?
[20:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:49] <cwp_aus> wb
[20:50] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:50] <bajanistheman> prot 3
[20:50] <cwp_aus> good enough, :P
[20:50] <bajanistheman> god dammit
[20:50] <cwp_aus> not much better than my boots
[20:51] <bajanistheman> I will keep these for prot 4
[20:51] <cwp_aus> I got feather IV fire prot 1
[20:51] <bajanistheman> unbrekaing 3
[20:51] <bajanistheman> lol
[20:51] <cwp_aus> rightio
[20:51] <cwp_aus> just gotta take a trip to spawn baj
[20:52] <cwp_aus> how the heck
[20:52] <cwp_aus> o your deagle right
[20:52] <bajanistheman> enderpearls
[20:52] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:52] <cwp_aus> hi ninja
[20:52] <ninjafied> Ping
[20:52] <ninjafied> Pong
[20:52] <ninjafied> moo
[20:52] <cwp_aus> moo indeed
[20:53] <ninjafied> I have no faction thingy and i'm in spawn lulz
[20:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:53] <ninjafied> lul
[20:53] <ninjafied> how does one get into an "afk pod"
[20:54] <cwp_aus> open the gates, xD
[20:54] <bajanistheman> u cant
[20:54] <ninjafied> I wanna be a catapilla when i grow up
[20:54] <cwp_aus> oh its here ds
[20:54] <ninjafied> what if i /afk'd?
[20:54] <DS1234> I know ;P
[20:54] <ninjafied> narp
[20:55] <ninjafied> moo
[20:55] * ninjafied (ninjafied@ninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[20:55] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:55] <ninjafied> i like spawn, but do i really have to choose a faction?
[20:56] <cwp_aus> you already have ninja?
[20:56] <ninjafied> I did?
[20:56] <cwp_aus> you chose horleggor
[20:56] <Dengar708> Nothing is loading q-q
[20:56] <ninjafied> wuts horleggor?
[20:56] <ninjafied> wut?
[20:56] <bajanistheman> I need some food >.<
[20:56] <bajanistheman> thanks
[20:56] <cwp_aus> courtesy of hed baj, ;)
[20:56] <ninjafied> wat
[20:56] <bajanistheman> xD
[20:57] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:57] <cwp_aus> but yes ninja you already picked one
[20:57] <cwp_aus> otherwise you name would be white
[20:57] <ninjafied> it is when i log in
[20:57] <ninjafied> :D
[20:57] <cwp_aus> so just chuck yourself on these plates
[20:57] <ninjafied> which one is gud?
[20:58] <cwp_aus> green, mostly because you can only use green, xzD
[20:58] <cwp_aus> xD*
[20:58] <ninjafied> oh okeh
[20:58] <ninjafied> wait
[20:58] <ninjafied> ITS A TRAP
[20:58] <ninjafied> Hah i knew it!
[20:58] <ninjafied> Its a trap >:C
[20:59] <ninjafied> it says "You are not allowed to go here!"
[20:59] <cwp_aus> o.o
[20:59] <cwp_aus> welp, something has borked
[20:59] <cwp_aus> one sec
[20:59] <ninjafied> :D
[20:59] <ninjafied> On all of them that is.
[20:59] <ninjafied> aww
[20:59] <ninjafied> not this intro thingy again
[21:00] <cwp_aus> :I
[21:00] <ninjafied> *presses esc*
[21:00] <ninjafied> skip skip D:
[21:00] <cwp_aus> xd
[21:00] <cwp_aus> two villagers baj!
[21:00] <cwp_aus> win
[21:01] <bajanistheman> I killed the other :P
[21:01] <cwp_aus> dangit...
[21:01] <ninjafied> which one should i pick? :c
[21:01] <bajanistheman> red
[21:01] <ninjafied> I pick purple
[21:01] <ninjafied> Aww
[21:01] <cwp_aus> gg
[21:01] <ninjafied> its blocked off
[21:01] <ninjafied> okeh red
[21:01] <cwp_aus> o.o why'd you kill him baj
[21:02] <bajanistheman> i didn't
[21:02] <cwp_aus> wha...
[21:02] <ninjafied> woah
[21:02] <bajanistheman> bleed?
[21:02] <cwp_aus> oh...
[21:02] <bajanistheman> from when he hit me
[21:02] <cwp_aus> damn
[21:02] <cwp_aus> oh well
[21:02] <cwp_aus> BAJ
[21:03] <cwp_aus> I got another
[21:03] <bajanistheman> yee?
[21:03] <ninjafied> ._.
[21:03] <cwp_aus> there he uis
[21:03] <DS1234> How do you delete a home?
[21:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:03] <bajanistheman> gg
[21:04] <cwp_aus> day shade
[21:04] <ninjafied> i'm red
[21:04] <ninjafied> i crai
[21:04] <DS1234> Cwp?
[21:04] <cwp_aus> ./delhome name
[21:04] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:04] <DS1234> Danke
[21:04] <cwp_aus> sorry I'm laggin out
[21:04] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:05] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[21:05] <ninjafied> Bai
[21:05] <bajanistheman> weakness potion anyone?
[21:05] <DS1234> Argh
[21:05] <DS1234> Can't set more than 4 homes because i'm Advanced now
[21:08] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[21:08] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:09] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[21:09] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:13] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:14] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:18] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[22:01] <Dengar708> Hey
[22:01] <EllaA2013> hey
[22:01] <EllaA2013> do u have any dogs?
[22:02] <EllaA2013> do u have any dogs???
[22:02] <Dengar708> Real life yes
[22:02] <Dengar708> ingame no
[22:02] <EllaA2013> ive got 3
[22:04] <EllaA2013> so what u doing?
[22:04] <Dengar708> Balancing items
[22:05] <EllaA2013> whats balancing iteams XD
[22:05] <Dengar708> Currently wanting to test some items
[22:05] <Dengar708> I design some of the server plugins stuff
[22:05] <Dengar708> so I am making sure nothing is instant win or over powered
[22:05] <EllaA2013> ooooohhhh
[22:06] <EllaA2013> can i tpa and have a look or is it to top secret?
[22:06] <Dengar708> Mainly making sure that no weapon out does every counterpart in every situation
[22:06] <Dengar708> yeah I am just in my house
[22:06] <Dengar708> reading the code
[22:06] <EllaA2013> kk be right there
[22:07] <Dengar708> Actually could you help me with this
[22:07] <EllaA2013> sure
[22:07] <Dengar708> just need you to bring any unenchanted armour
[22:07] <Dengar708> so I can make sure it works right
[22:07] <EllaA2013> will i die?
[22:08] <Dengar708> You shouldn't
[22:08] <EllaA2013> ok good just a sec
[22:08] <Dengar708> only 1 item has enough damage to instantly kill someone
[22:08] <Dengar708> and that one is kind of ehh compared to other options
[22:09] <EllaA2013> so first iteam
[22:09] <Dengar708> What is the body enchanted with?
[22:09] <EllaA2013> pot 2
[22:09] <EllaA2013> not good
[22:09] <Dengar708> Just tell me how much damage it does
[22:09] <EllaA2013> 2 and a hlaf
[22:09] <EllaA2013> half*
[22:10] <Dengar708> mm
[22:10] <EllaA2013> next.
[22:10] <Dengar708> will need a slight adjustment later
[22:10] <EllaA2013> 0
[22:10] <Dengar708> damnit bleed
[22:10] <Dengar708> only problem with testing is mcmmo q-q
[22:10] <EllaA2013> im not sure what that did because i feel down the stairs to
[22:11] <Dengar708> swaping stances activates the specials
[22:11] <Dengar708> tell me when healed
[22:11] <EllaA2013> now
[22:11] <EllaA2013> 1 and a half
[22:11] <EllaA2013> im healed now
[22:12] <EllaA2013> with or without bleeding?
[22:12] <Dengar708> without
[22:12] <Dengar708> and with as well I guess
[22:12] <EllaA2013> do it again
[22:12] <EllaA2013> 1 heart
[22:12] <EllaA2013> with bleeding 1 an a half
[22:13] <EllaA2013> im healed
[22:13] <Dengar708> Think that is about everything which had major alterations which I have
[22:13] <Dengar708> Rapier will need a slight nerf
[22:13] <Dengar708> being able to 4 shot through diamond is abit powerful
[22:13] <EllaA2013> hhmmm yeah
[22:14] <EllaA2013> anyways ill shall go home
[22:14] <Dengar708> I appreciate the help
[22:14] <EllaA2013> no broblem
[22:15] <EllaA2013> XD problem*
[22:21] <EllaA2013> gtg might be back later but for now, farewell XD
[22:21] <Dengar708> cya
[22:21] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:00] <Dengar708> oh nooo
[23:00] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[23:00] <Dengar708> Hello
[23:00] <Dengar708> Server will be back in a minute or so
[23:00] <silverdrakon1797> hello
[23:00] <Dengar708> just having a restart >_<
[23:00] <silverdrakon1797> okai
[23:00] <silverdrakon1797> :(
[23:00] <silverdrakon1797> baii
[23:00] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:01] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[23:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:02] <EllaA2013> hhiii
[23:02] <Regox> Hey
[23:02] <Joey12345678999> hiiiiiiiiiiiii
[23:06] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[23:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:06] <Joey12345678999> GREENIE BEANIE
[23:07] <cozzer619> LETS DO THIS!!!
[23:07] <cozzer619> hey!
[23:07] <cozzer619> wow im so laggy
[23:07] <Joey12345678999> ikr
[23:08] <Regox> No lag here, and the tps is perfect
[23:08] <cozzer619> once i destroy dengar i will come after u smurf!
[23:08] <Dengar708> why no armour
[23:09] <Dengar708> armour is suggested otherwise it will be 2 strikes then someone dies
[23:10] <Joey12345678999> oh noo
[23:10] <cozzer619> dont ask me
[23:11] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[23:17] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[23:17] <Joey12345678999> welcome!
[23:17] <EllaA2013> WELCOME!!!!
[23:17] <snazzagazza> Lol
[23:17] <Dengar708> Hey snazza
[23:17] <Dengar708> long time no see
[23:17] <snazzagazza> Howdy
[23:17] <snazzagazza> Yeah I figured Id drop in
[23:18] <snazzagazza> How have you been
[23:18] <Dengar708> not too bad
[23:18] <Dengar708> how about you?
[23:18] <snazzagazza> Tired
[23:18] <snazzagazza> Finished school now
[23:18] <snazzagazza> Which is a nice bonus
[23:19] <snazzagazza> I met up with sakiandwine recently
[23:19] <Dengar708> school holidays are nice
[23:19] <Dengar708> How is he
[23:19] <snazzagazza> He is good
[23:19] <Dengar708> haven't talked with them in ages
[23:19] <snazzagazza> Does Has40 still play here?
[23:19] <snazzagazza> Or has400 or whatever it was
[23:19] <Dengar708> Haven't seen him in ages
[23:20] <snazzagazza> Probably because he is mostly blind nowadays :(
[23:20] <Dengar708> D:
[23:20] <snazzagazza> Yeah, he was cutting up some barbed wire fence on his family's farm
[23:20] <snazzagazza> And it sprung up and hit him in the eye
[23:21] <snazzagazza> Sent him blind in his left eye
[23:21] <Dengar708> That is really unlucky
[23:21] <Regox> Nasty business
[23:21] <snazzagazza> Reckon
[23:22] <snazzagazza> With this whole faction thing
[23:22] <snazzagazza> How focused is my choice
[23:22] <snazzagazza> Like does it come into play much
[23:22] <Regox> Not particularly
[23:22] <snazzagazza> Or just sorta there for the seldom occuring community events
[23:22] <Dengar708> Joining particular groups give different advantages
[23:22] <Regox> At the moment, there's 2 members that are kill on sight by Terran
[23:22] <snazzagazza> So I can have strength
[23:22] <Dengar708> Who would they be Regox?
[23:23] <snazzagazza> Fire Resistance
[23:23] <Regox> Hedriod and Death_Drach
[23:23] <snazzagazza> Or be peaceful
[23:23] <Dengar708> Horleggor gets infinite trading rights
[23:23] <Dengar708> and permanent haste
[23:23] <snazzagazza> Trading rights?
[23:23] <Dengar708> I am allowed to trade with anyone at any time
[23:23] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:23] <snazzagazza> And if I dont have those rights
[23:23] <Dengar708> middle of a war between abaddon and terran I am allowed to sell however much explosives to whomever
[23:23] <Dengar708> I choose
[23:23] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:24] <snazzagazza> Ah okay
[23:24] <Dengar708> Also protection by regox
[23:24] <snazzagazza> I like that idea
[23:24] <snazzagazza> Howevetr
[23:24] <snazzagazza> Being in Hogleggor
[23:24] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:24] <snazzagazza> Am I forbidden from participating in PvP
[23:24] <Dengar708> Only in wars
[23:24] <Regox> PvP comps you should be fine
[23:24] <snazzagazza> Or can I be hired to a particular faction to fight for them
[23:24] <Dengar708> agreed PvP is fine
[23:25] <snazzagazza> Can I be hired?
[23:25] <snazzagazza> Like a Merc
[23:25] <Regox> Nah, that was Moriaris
[23:25] <Dengar708> There was that as an option but that was removed to people not listening and understanding
[23:25] <snazzagazza> Ah
[23:25] <snazzagazza> Is that what this forth portal is
[23:25] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:25] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[23:25] <Regox> Yeah
[23:26] <Regox> It was something of a mess
[23:26] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[23:26] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:26] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:26] <Dengar708> People didn't seem to bother reading the facts Peppy explained about it
[23:26] <snazzagazza> Ah
[23:26] <snazzagazza> Peppy?
[23:26] <Dengar708> and when I quoted it from the forums people didn't seem to care or understand
[23:26] <snazzagazza> Didnt he go to the army?
[23:26] <scottyscotty25> hello people
[23:26] <Dengar708> He just came back
[23:26] <snazzagazza> Oh good
[23:26] <Dengar708> Like literally yesterday
[23:26] <snazzagazza> Has it really been that long :o
[23:26] <Dengar708> many stories like how he is immune to tear gas
[23:27] <snazzagazza> I try to drop in every few months
[23:28] <snazzagazza> Interesting
[23:28] <snazzagazza> Wait
[23:28] <snazzagazza> Why am I not advanced here?
[23:28] <snazzagazza> But I was in spawn
[23:28] <Dengar708> How the code works just get Regox to set it to advanced
[23:28] <snazzagazza> *cough*
[23:28] <Dengar708> More or less name colour is for what team you are in
[23:28] <snazzagazza> Thanks <3
[23:28] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[23:29] <Regox> Welcome to the capital of Horleggor
[23:29] <snazzagazza> Thanks
[23:29] <Regox> Clouds are admittedly a flaw
[23:29] <Dengar708> The whole top of a large area of land seems to have been flattened
[23:29] <snazzagazza> hmm
[23:30] <snazzagazza> So
[23:30] <snazzagazza> If I was to be a hermit
[23:30] <Regox> You're quite welcome to do so
[23:30] <snazzagazza> Excellent
[23:30] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[23:30] <Regox> Just as a recommendation, don't set up shop too close to other faction capitals
[23:30] <snazzagazza> I will still trade with Horleggor and such
[23:30] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:31] <Regox> Want to head to farm to get you set up with some food?
[23:31] <snazzagazza> However, I probably wont be seen much by other players
[23:31] <snazzagazza> Sure
[23:31] <Dengar708> oh
[23:31] <Dengar708> this must of been rob
[23:31] <snazzagazza> Can other facitons raid my hermit hole?
[23:31] <Dengar708> that explains alot
[23:31] <Regox> Technically yes, but they'd open themselves to reprisals, so few do it
[23:32] <snazzagazza> Ah okay
[23:32] <Regox> That's why 2 people are kill-on-sight by terran currently
[23:32] <snazzagazza> Arent we horleggor?
[23:32] <Regox> Yes
[23:32] <Dengar708> Yes
[23:32] <snazzagazza> Then what does that have to do with us
[23:32] <Regox> The 2 people are also Horleggor
[23:32] <snazzagazza> Ah
[23:32] <snazzagazza> of course
[23:33] <Regox> They decided to attack a war faction
[23:33] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[23:33] <Regox> wb
[23:33] <Dengar708> Regox is there any ways to fix the few thousand blocks squared rob accidentally flattened once?
[23:33] <Regox> Should be
[23:34] <Dengar708> was from some time ago
[23:34] <Dengar708> Just after ranks were readded
[23:34] <Dengar708> he left his world edit half way across the map and forgot
[23:34] <snazzagazza> Omg
[23:34] <Regox> Just take whatever, so long as you replant
[23:34] <snazzagazza> jesus christ
[23:34] <Dengar708> proceeded to flatten an area to 76 blocks high
[23:34] <snazzagazza> Thats uh
[23:35] <snazzagazza> A lot of wheat
[23:35] <Dengar708> from here to the terran border at least so far
[23:36] <Dengar708> well around the terran border
[23:37] <Joey12345678999> the lag is real :O
[23:37] <Regox> I
[23:37] <Dengar708> just lots of areas being recreated
[23:37] <Regox> I'm worlediting
[23:38] * snazzagazza (snazzagazza@?2snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[23:40] <Regox> There, that should be all of it
[23:40] <Dengar708> Thank you
[23:42] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[23:44] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[23:44] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[23:45] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[23:45] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[23:49] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:54] <Dengar708> Anyone have anything they want repaired?
[23:55] <Joey12345678999> bye everyone gotta go eat :)
[23:56] <EllaA2013> HAVE A GOOD EAT
[23:56] <EllaA2013> opps caps
[23:56] <Joey12345678999> oh yea
[23:56] <Joey12345678999> bai
[23:56] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[23:56] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.